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MEDIA 
 
Unser BONNA Sonderkatalog kann als PDF auch von unserer Homepage heruntergeladen 
werden. Ebenso kann man den Zugang zu unserer Mediendatenbank zu beantragen.
It is possible to download our BONNA special catalog as PDF from our homepage and to 
request access to our media database. 

www.tableroc.de
 
Neben diesem Katalog gibt es natürlich noch unseren Hauptkatalog, welcher unser gesamtes 
Sortiment umfassend darstellt. Dieser ist sowohl als Printmedium, als auch digital über 
unsere Homepage bzw. auf Anfrage verfügbar.
In addition to this catalog, there is of course our main catalog, which presents our   
entire range comprehensively. This is available as a printed version, as well as digitally via 
our homepage or on request.

Essentielle Informationen zu unserem Programm für die Gemeinschaftsverpflegung erhalten
Sie in unserer Infobroschüre
„Gemeinschaftsverpflegung.Krankenhaus.Catering“.
You will find essential information about our program for the community board in our  
information brochure
“Gemeinschaftsverpflegung.Krankenhaus.Catering“.
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Stapelbares Design ist eine unverzichtbare 
Eigenschaft, insbesondere im Horeca-Sektor.
Bonna‘s stapelbares Design bietet die beste 
und praktischste Lösung auf engstem Raum. 

 

The stackable design is an indispensable 
property, especially in the Horeca sector. 
Bonna‘s stackable design offers the best 

and the most practical solution even in the 
tightest storage areas.

Kratzer sind ein häufiges Problem bei der 
Nutzung von Porzellan. Dank umfangreicher 
Forschungs- und Entwicklungsanstrengung 
bietet Bonna‘s hochmoderne Glasurtechnik 

bei allen Produkten eine hohe Kratzfestigkeit.  
 

Scratches are a common problem in the food 
 and catering sector. With extensive R&D efforts, 
 Bonna‘s state-of-art glazing technique offers 
high-level scratch resistance in all products.

 

Dank der langlebigen Rohstoffe und um-
fangreichen F&E Anstrengungen können die 
Bonna-Artikel auch für die Anforderungen 

von Restaurants sicher in der Mikrowelle und 
im Ofen eingesetzt werden. 

 

Thanks to the durable raw materials and 
extensive R&D efforts, the Bonna items can be 
safely used in microwave and oven even for the 
 high-temperature requirements of restaurants.

Der Horeca-Sektor erfordert schnelle Reini-
gungszyklen. Bonna‘s hochbeständiges 

Glasurverfahren schützt alle Artikel in einer 
stark korrosiven industriellen Spülmaschinen- 

umgebung, um den Anforderungen eines 
schnellen Zyklus gerecht zu werden. 

 
Horeca sector requires fast service-to-cleaning cy- 
cles. Bonna‘s high resistance glazing process 
protects all items in highly corrosive industrial dish 
washer environment to meet the fast cycle needs.

Durch die harte Glasuroberfläche und die im 
Artikel enthaltenen hochwertigen Rohstoffe  

sind Bonna Produkte gegen plötzliche 
Temperaturwechsel beständig. 

 

Bonna products with their hard glaze 
surface and premium raw materials are 

durable against sudden temperature changes 
and under extreme temperature conditions 

in the kitchen.

Bonna betrachtet die Kunden als Partner 
und teilt deren Leidenschaft wie die eigene. 
Bonna‘s Produkte wurden speziell entwickelt, 

um den Kunden bei der Erbringung ihrer 
Dienstleistung einen hohen Wert zu bieten. 

 
Bonna thinks of all their customers as 
partners and shares their passion in the 
sector as its own. Bonna‘s products are 

specifically designed to present high value to 
the customers in their service delivery.

Bonna Premium Porcelain

Die Informationen auf dieser Seite basieren auf den Produktinformationen des Herstellers / The information on this page is based on the product information of the manufacturer

Die gesamte Bonna-Produktpalette, die 
mit dem „Edge Chip Resistance“ Logo 

gekennzeichnet ist, erfüllt die höchsten 
Anforderungen der Horeca-Industrie und 

kann jahrelang verwendet werden. 
 

The entire Bonna product range identified 
with the “edge chip resistance“ logo 
challenge the toughest standards and can 
be used for years by fulfilling the Horeca 

industry requirements.

Transluzenz und elegante Elfenbeinweiße 
sind Ergebnisse eines intensiven Forschungs- 
und Entwicklungsprozesses. Die von Bonna 
verwendete Inhaltsstoffformel verleiht den 

Produkten einen einzigartigen Glanz. 

Detailed Research and Development process 
gave the translucency and elegant ivory 

whiteness to all porcelain products. The spe-
cial formula and ingredients add a unique 

glossiness to the Bonna products.
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Die renommierte Jury des GERMAN DESIGN AWARD wählt 
jedes Jahr die Produkte aus, die die Designwelt anführen.  
Der GERMAN DESIGN AWARD legt eindeutige Designkriterien 
fest und stimmt in diesem Sinne ab.
Bonna Premium Porcelain wurde als Ergebnis von mehr als 
30 Jahren Erfahrung geboren. Produkte werden hergestellt, 
indem die Kraft des Designs und der Innovation mit Premium- 
Rohstoffen aus verschiedenen Kontinenten kombiniert wird.
Die VAGO-Kollektion, ein Ergebnis dieser Forschungs- und 
Entwicklungsstudien, wurde mit dem  
EXCELLENT PRODUCT DESIGN AWARD in der  
TABLE TOP CATEGORY 2020 GERMAN DESIGN AWARD 
ausgezeichnet.

Excellent Product Design 
Tabletop Category WINNER

The prestigious jury of the GERMAN DESIGN AWARD 
selects the products that lead the design world every year. The 
GERMAN DESIGN AWARD sets out unique design criteria and 
voting with this in mind.
Bonna Premium Porcelain was born as a product of more 
than 30 years of experience. Produces products by combining 
the power of design and innovation with Premium raw materials 
brought from different continents.
The VAGO collection, a product of these R&D studies, was 
awarded the EXCELLENT PRODUCT DESIGN AWARD in the 
TABLE TOP CATEGORY 2020 GERMAN DESIGN AWARD.

Die Informationen auf dieser Seite basieren auf den Produktinformationen des Herstellers / The information on this page is based on the product information of the manufacturer

Vago
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Verschiedene Artikel aus dem Hause BONNA für Sie zu einer Basis-Serie zusammengestellt. Ein breites Sortiment an Kaffeegeschirr 
sowie Schalen und eine Auswahl von Tellerformen in den Standardgrössen lassen keine Wünsche offen. Weitere Artikel auf Anfrage.

Various items from BONNA are put together for you as a basic series. A wide assortment of coffee dishes as well as bowls and a selection of 
plate shapes in the standard sizes leave nothing to be desired. Other items on request.

Cr
ea

m
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Bestellnummer / Order No. RIT02KF RIT02KT RIT01CF RIT01CT GRM01STB RIT05CPF MUG03KKN RIT04CT BNC01CF GRM01CT BNC03SO
Bezeichnung / Name Rita Cream

Obertasse / Cup 8cl
Rita Cream
Untertasse / 
Saucer 12cm 
° RIT02KF

Rita Cream
Obertasse / Cup 23cl

Rita Cream
Untertasse / 
Saucer 16cm 
° RIT01CF

Gourmet Cream
Setplatte / 

Set plate 25 x 12cm 
° RIT02KF & RIT01CF

Rita Cream
Obertasse / Cup 35cl

Conic Cream
Bockbecher / Mug 33cl

Rita Cream
Untertasse / 
Saucer 16cm 

° RIT01CF, RIT05CPF & 
MUG03KKN

Banquet Cream
Obertasse stapelbar / 
Stackable cup 21cl

Gourmet Cream
Untertasse / 
Saucer 16cm 
° BNC01CF

Banquet Cream
Milchgießer / 
Milk jug 6cl

Marke / Brand Bonna Premium Porcelain Bonna Premium Porcelain Bonna Premium Porcelain Bonna Premium Porcelain Bonna Premium Porcelain Bonna Premium Porcelain Bonna Premium Porcelain Bonna Premium Porcelain Bonna Premium Porcelain Bonna Premium Porcelain Bonna Premium Porcelain
Barcode (Stück / Item) 8 697700 024423 8 697700 031247 8 697700 025185 8 697700 025192 8 697700 026816 8 697700 044230 8 697700 023891 8 697700 019399 8 697700 025055 8 697700 025031 8 697700 031810

c  l max. 8cl 23cl 35cl 33cl 21cl 6cl
85 x 60mm 120mm 116 x 93mm 160mm 255 x 120mm 140 x 108mm 114 x 82mm 160mm 109 x 84mm 160mm 60mm

54mm 15mm 68mm 20mm 25mm 70mm 105mm 25mm 63mm 20mm 55mm
net. / brt.   net. / gross 113g / 133g 130g / 135g 232g / 262g 216g / 236g 384g / 397g 320g / 360g 354g / 372g 230g / 251g 270g / 290g 253g / 280g 73g / 93g

 / 6 / 1.776 6 / 3.648 6 / 792 6 / 1.848 12 / 1.248 6 / – 6 / 504 6 / 1.848 6 / 792 6 / – 24 / 2.016
Stückpreis / PPI 2,43€ 2,03€ 3,66€ 2,56€ 9,01€ 5,66€ 3,69€ 2,43€ 3,66€ 2,56€ 7,69€

Bestellnummer / Order No. BNC12KKS RIT14AKS GRM19KKT BNC6JO BNC12JO VNT8KS VNT16KS VNT18KS VNT22KS
Bezeichnung / Name Banquet Cream

Suppentasse stapelbar / 
Stackable soup cup 35cl

Rita Cream
Suppennapf / Soup bowl 

14cm

Gourmet Cream
Kombiuntertasse / Multi purpose saucer 19cm 
° BNC12KKS, BNC12JO, RIT14AKS, VNT16KS

Banquet Cream
Stapelschale / 

Stackable bowl 6cm

Banquet Cream
Stapelschale / 

Stackable bowl 12cm

Vanta Cream
Schale / Bowl 

8cm

Vanta Cream
Schale / Bowl 

16cm

Vanta Cream
Schale / Bowl 

18cm

Vanta Cream
Schale / Bowl 

22cm
Marke / Brand Bonna Premium Porcelain Bonna Premium Porcelain Bonna Premium Porcelain Bonna Premium Porcelain Bonna Premium Porcelain Bonna Premium Porcelain Bonna Premium Porcelain Bonna Premium Porcelain Bonna Premium Porcelain

Barcode (Stück / Item) 8 697700 025239 8 697700 031667 8 697700 020722 8 697700 023600 8 697700 023808 8 697700 024379 8 697700 018408 8 697700 024751 8 697700 024829
c  l max. 35cl 45cl 3cl 35cl 6cl 35cl 45cl 85cl

164 x 117mm 145mm 190mm 60mm 120mm 80mm 160mm 180 x 174mm 220 x 215mm
54mm 70mm 25mm 25mm 53mm 50mm 75mm 85mm 100mm

net. / brt.   net. / gross 346g / 372g 420g / 444g 323g / 350g 46g / 66g 336g / 344g 132g / 137g 438g / 453g 495g / 548g 849g / 891g
 / 12 / – 12 / 732 12 / – 24 / 6.720 12 / 720 24 / 3.456 12 / 552 6 / – 6 / 258

Stückpreis / PPI 5,51€ 4,92€ 3,96€ 1,79€ 3,63€ 2,46€ 6,60€ 9,76€ 16,72€

C
ream

5Nur für den gewerblichen Gebrauch, alle Preise zzgl. MWST. | Only for commercial use, all prices excl. of VAT



Bestellnummer / Order No. MOV34KR MOV35DT
Bezeichnung / Name Moove Cream

Platte / Plate 27 x 25cm
Moove Cream

Platte / Plate 34 x 16cm
Marke / Brand Bonna Premium Porcelain Bonna Premium Porcelain

Barcode (Stück / Item) 8 697700 030332 8 697700 026038
270 x 250mm 340 x 158mm

20mm 25mm
net. / brt.   net. / gross 872g / 899g 792g / 832g

 / 6 / 624 12 / 696
Stückpreis / PPI 12,83€ 21,20€

Cr
ea

m

Bestellnummer / Order No. MOV10KS MOV23CK
Bezeichnung / Name Moove Cream

Schale / Bowl 8 x 8,5cm
Moove Cream

Teller tief / Deep plate 19 x 17cm
Marke / Brand Bonna Premium Porcelain Bonna Premium Porcelain

Barcode (Stück / Item) 8 697700 026137 8 697700 026878
90 x 80mm 190 x 166mm

30mm 45mm
net. / brt.   net. / gross 110g / 120g 521g / 547g

 / 24 / 4.608 12 / –
Stückpreis / PPI 5,25€ 11,41€

6 Nur für den gewerblichen Gebrauch, alle Preise zzgl. MWST. | Only for commercial use, all prices excl. of VAT



Bestellnummer / Order No. BNC17DZ BNC21DZ BNC23CK BNC25DZ BNC27DZ BNC28CK
Bezeichnung / Name Banquet Cream

Teller flach / Plate 17cm
Banquet Cream

Teller flach / Plate 21cm
Banquet Cream

Teller tief / Deep plate 23cm
Banquet Cream

Teller flach / Plate 25cm
Banquet Cream

Teller flach / Plate 27cm
Banquet Cream

Pastateller / Pasta plate 28cm
Marke / Brand Bonna Premium Porcelain Bonna Premium Porcelain Bonna Premium Porcelain Bonna Premium Porcelain Bonna Premium Porcelain Bonna Premium Porcelain

Barcode (Stück / Item) 8 697700 023754 8 697700 023778 8 697700 024317 8 697700 023785 8 697700 024294 8 697700 025260
c  l max. 30cl 40cl

170mm 210mm 230mm 252mm 265mm 280mm
20mm 25mm 40mm 25mm 25mm 60mm

net. / brt.   net. / gross 261g / 270g 425g / 437g 567g / 583g 614g / 630g 673g / 735g 893g / 943g
 / 12 / – 12 / – 12 / – 12 / – 12 / – 6 / 396

Stückpreis / PPI 3,08€ 3,99€ 5,01€ 5,08€ 5,66€ 10,12€

                             
Bestellnummer / Order No. GRM17DZ GRM20CK GRM21DZ GRM25DZ GRM27DZ GRM27CK GRM32PZ

Bezeichnung / Name Gourmet Cream
Teller flach / Plate 17cm

Gourmet Cream
Teller tief / Deep plate 20cm

Gourmet Cream
Teller flach / Plate 21cm

Gourmet Cream
Teller flach / Plate 25cm

Gourmet Cream
Teller flach / Plate 27cm

Gourmet Cream
Pastateller / Pasta plate 27cm

Gourmet Cream
Pizzateller / Pizza plate 32cm

Marke / Brand Bonna Premium Porcelain Bonna Premium Porcelain Bonna Premium Porcelain Bonna Premium Porcelain Bonna Premium Porcelain Bonna Premium Porcelain Bonna Premium Porcelain
Barcode (Stück / Item) 8 697700 023624 8 697700 023679 8 697700 023631 8 697700 023648 8 697700 023655 8 697700 026069 8 697700 025291

c  l max. 50cl 45cl
170mm 200mm 210mm 250mm 270mm 270mm 320mm
18mm 40mm 20mm 27mm 30mm 56mm 17mm

net. / brt.   net. / gross 270g / 290g 423g / 437g 409g / 429g 754g / 774g 847g / 867g 832g / 852g 1.174g / 1.194g
 / 12 / 1.728 12 / – 12 / 1.200 12 / 648 12 / 624 6 / 408 6 / 348

Stückpreis / PPI 3,08€ 4,63€ 3,99€ 5,08€ 5,66€ 9,44€ 10,73€

C
ream

7Nur für den gewerblichen Gebrauch, alle Preise zzgl. MWST. | Only for commercial use, all prices excl. of VAT



Va
go

 C
re

am Die organische Form VAGO gibt es nicht nur in der Porzellanausführung. 
Einige Artikel sind auch in einer Glasversion verfügbar, so dass sich viele spannende Kombinationsmöglichkeiten ergeben.

The organic form VAGO is not only available in the porcelain version. 
Some articles are also available in a glass version, so that there are many exciting combinations possible.

Excellent Product Design 
Tabletop Category WINNER

Keine Lagerware, Lieferzeit ca. 12 Wochen | No stock items, delivery time approx. 12 weeks
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Bestellnummer / Order No. VAO10KS VAO18KS VAO15OKY VAO15DZ VAO19DZ
Bezeichnung / Name Vago Cream

Schälchen / Bowl 10cm
Vago Cream

Schälchen / Bowl 18cm
Vago Cream

Platte tief / Deep plate 15cm
Vago Cream

Teller flach / Plate 15cm
Vago Cream

Teller flach / Plate 19cm
Marke / Brand Bonna Premium Porcelain Bonna Premium Porcelain Bonna Premium Porcelain Bonna Premium Porcelain Bonna Premium Porcelain

Barcode (Stück / Item) 8 697700 050675 8 697700 044766 8 697700 037218 8 697700 050392 8 697700 044773
c  l max. 47cl

98 x 75mm 180 x 162mm 150 x 102mm 150 x 137mm 185 x 153mm
22mm 55mm 23mm 21mm 21mm

net. / brt.   net. / gross 96g / 116g 362g / 382g 134g / 154g 200g / 210g 272g / 292g
 / 24 / – 12 / – 12 / – 12 / – 12 / –

Stückpreis / PPI 4,14€ 8,38€ 6,84€ 4,51€ 5,04€

Bestellnummer / Order No. VAO24DZ VAO26CK VAO29DZ VAO33DZ VAO36DT
Bezeichnung / Name Vago Cream

Teller flach / Plate 24cm
Vago Cream

Teller tief / Deep plate 26cm
Vago Cream

Teller flach / Plate 29cm
Vago Cream

Teller flach / Plate 33cm
Vago Cream

Platte oval / Oval plate 36cm
Marke / Brand Bonna Premium Porcelain Bonna Premium Porcelain Bonna Premium Porcelain Bonna Premium Porcelain Bonna Premium Porcelain

Barcode (Stück / Item) 8 697700 036532 8 697700 050408 8 697700 036518 8 697700 050415 8 697700 036563
c  l max. 79cl

240 x 198mm 260 x 240mm 290 x 270mm 330 x 275mm 370 x 170mm
22mm 48mm 28mm 25mm 22mm

net. / brt.   net. / gross 432g / 452g 574g / 594g 762g / 782g 925g / 945g 668g / 688g
 / 12 / – 6 / – 6 / – 6 / – 12 / –

Stückpreis / PPI 6,64€ 10,78€ 10,08€ 12,57€ 17,50€

9Nur für den gewerblichen Gebrauch, alle Preise zzgl. MWST. | Only for commercial use, all prices excl. of VAT
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ss Die organische Form VAGO gibt es nicht nur in der Porzellanausführung. 
Einige Artikel sind auch in einer Glasversion verfügbar, so dass sich viele spannende Kombinationsmöglichkeiten ergeben.

The organic form VAGO is not only available in the porcelain version. 
Some articles are also available in a glass version, so that there are many exciting combinations possible.

Keine Lagerware, Lieferzeit ca. 12 Wochen | No stock items, delivery time approx. 12 weeks
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Bestellnummer / Order No. GLVAO26CK GLVAO32CK GLVAO39DT
Bezeichnung / Name Glass Vago 

Schale / Bowl 26cm
Glass Vago 

Schale / Bowl 32cm
Glass Vago 

Platte oval / Oval plate 39cm
Marke / Brand Bonna Bonna Bonna

Barcode (Stück / Item) 8 697700 080467 8 697700 080474 8 697700 076941
260 x 220mm 320mm x 270mm 390 x 25mm

20cl 45cl
net. / brt.   net. / gross 630g / - 1.000g / - 1.100g / -

 / 6 / - 6 / - 6 / -
Stückpreis / PPI 13,70€ 20,37€ 24,43€

Bestellnummer / Order No. GLVAO10KS GLVAO21OKY GLVAO29DT
Bezeichnung / Name Glass Vago 

Schälchen / Bowl 10cm
Glass Vago 

Platte oval / Oval plate 21cm
Glass Vago 

Platte oval / Oval plate 29cm
Marke / Brand Bonna Bonna Bonna

Barcode (Stück / Item) 8 697700 077399 8 697700 076903 8 697700 076910
108 x 85mm 210 x 13mm 290 x 140mm

35cl 23,6cl
net. / brt.   net. / gross 84g / - 297g / - 438g / -

 / 6 / - 6 / - 6 / -
Stückpreis / PPI 2,63€ 7,36€ 10,59€

11Nur für den gewerblichen Gebrauch, alle Preise zzgl. MWST. | Only for commercial use, all prices excl. of VAT
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Die Serie MOOD mit ihrer Kombination aus Buchenholzbrettern und verschiedenen stapelbaren Schalen bietet 
universelle Einsatzmöglichkeiten am Buffet, beim Catering oder im Restaurant und lässt sich platzsparend aufbewahren.

The MOOD series with its combination of beechwood boards and various stackable bowls offers 
universal uses at the buffet, at catering or in the restaurant and can be stored in a space-saving manner.

Keine Lagerware, Lieferzeit ca. 12 Wochen | No stock items, delivery time approx. 12 weeks
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Bestellnummer / Order No. MOD9APR MOD9KS MOD9DKS MOD15OK MOD15DOK MOD19KR
Bezeichnung / Name Mood Cream

Snackschale / Snack bowl26cl 
für 1 Aussparung / for 1 circle

Mood Cream
Quadratschale / Square bowl 9cm 

für 1 Aussparung / for 1 circle

Mood Cream
Quadratschale tief / Deep square bowl 9cm 

für 1 Aussparung / for 1 circle

Mood Cream
Schale oval / Oval dish 15,5cm 

für 2 Aussparungen / for 2 circles

Mood Cream
Schale oval tief / Deep oval dish 15,5cm 

für 2 Aussparungen / for 2 circles

Mood Cream
Teller flach / Plate 16 x 16cm 

für 4 Aussparungen / for 4 circles
Marke / Brand Bonna Premium Porcelain Bonna Premium Porcelain Bonna Premium Porcelain Bonna Premium Porcelain Bonna Premium Porcelain Bonna Premium Porcelain

Barcode (Stück / Item) 8 697700 080504 8 697700 080498 8 697700 080481 8 697700 080528 8 697700 080511 8 697700 078112
c  l max. 26cl 5,5cl 11cl 12cl 22,5cl

90mm 90 x 90mm 90 x 90mm 155 x 80mm 155 x 80mm 160 x 160mm
80mm 28mm 44mm 28mm 44mm 28mm

net. / brt.   net. / gross 205g / - 108g / - 150g / - 210g / - 297g / - 455g / -
 / 12 / – 12 / – 12 / – 12 / – 12 / – 12 / –

Stückpreis / PPI 3,67€ 4,73€ 5,53€ 6,49€ 7,13€ 6,31€

Bestellnummer / Order No. WDMOD35DT WDMOD40KR WDMOD40DT
Bezeichnung / Name Mood Wood

Servierbrett / Serving board 31,5 x 17cm 
mit 6 Aussparungen / with 6 circles

Mood Wood
Servierbrett / Serving board 31,5 x 25,5cm 

mit 9 Aussparungen / with 9 circles

Mood Wood
Servierbrett / Serving board 40 x 8,5cm 

mit 4 Aussparungen / with 4 circles
Marke / Brand Bonna Bonna Bonna

Barcode (Stück / Item) 8 697700 080542 8 697700 080535 8 697700 080559
315 x 170mm 315 x 255mm 400 x 85mm

30mm 30mm 30mm
net. / brt.   net. / gross 520g / - 780g / - 325g / -

 / 4 / – 4 / – 4 / –
Stückpreis / PPI 25,83€ 33,84€ 19,33€

13Nur für den gewerblichen Gebrauch, alle Preise zzgl. MWST. | Only for commercial use, all prices excl. of VAT
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MIXLAB ist so konzipiert, dass es mit vielen Produkten wie Tassen, Bechern, Schalen und Teekannen kompatibel ist. Bei der Gestaltung wurden 
ergonomische und ästhetische Aspekte berücksichtigt. Dank seiner Form ist es leicht zu halten. Es besteht aus natürlichem Buchenholz.  
Die verwendete Holzart hat eine Struktur, die zu Porzellanprodukten passt.
MIXLAB besteht aus 2 Hauptteilen. Der erste Teil ist der Hauptkörper und der zweite Teil ist die runde Einlage, welche verschieden große  
kreisfömige Aussparungen besitzt. Diese Aussparungen sind kompatibel mit vielen Tassen, Bechern und Teekannen usw. Somit kann das Brett in  
verschiedenen Präsentationstypen verwendet werden. Darüber hinaus eignet es sich durch die leicht entfernbare Einlage auch für den Gebrauch von  
Suppenschüsseln.

MIXLAB is designed to be compatible with many products such as cups, mugs, bowls and teapots. During design, ergonomics and aesthetic concerns 
were taken into consideration. It provides ease of holding thanks to its form. It is made of natural beech wood. The type of wood used has a structure 
that goes with porcelain products.
MIXLAB consists of 2 main parts. The first part is the main body and the second part is the disc section consisting of linear bearings. The bearings in 
the disc section are compatible with a lot of cups, mugs and teapots, etc. Thus, it can be used in different presentation types. In addition, the easily 
removable disc is also suitable for soup bowl usage.

Keine Lagerware, Lieferzeit ca. 12 Wochen | No stock items, delivery time approx. 12 weeks

14



M
ixlab W

ood

Bestellnummer / Order No. WDMIXLAB
Bezeichnung / Name Mixlab Wood

Servierbrett / Serving board 32 x 16cm 
mit herausnehmbarer Einlage / with removable inlay

Marke / Brand Bonna
Barcode (Stück / Item) 8 697700 083208

320 x 160mm
25mm

net. / brt.   net. / gross 700g / 800g
 / 6 / –

Stückpreis / PPI 26,64€

Kompatibel mit / Compatible with: 
BNC12JO 
RIT01KF 

BNC01ESP-F 
RIT04CPF 
BNC01KF 
BNC01CF 

MUG03KKN 
COR300MUG 

COR180KF 
RIT05CPF 
VNT01DM 

MUG08KIN

Keine Lagerware, Lieferzeit ca. 12 Wochen | No stock items, delivery time approx. 12 weeks

15Nur für den gewerblichen Gebrauch, alle Preise zzgl. MWST. | Only for commercial use, all prices excl. of VAT
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PIUMA d‘Oca ist das italienische Wort für Gänsefeder. Wie wir wissen, sind Gänsefedern dank ihrer Mikrostruktur schmutzabweisend. 
Diese Eigenschaft beschreibt diese Serie so gut, dass die Namensgebung einfach passend ist.

PIUMA d‘oca is the italian word for goose feather. As we know, goose feathers are dirt-repellent thanks to their microstructure.  
This property describes this series so well that the naming is simply appropriate.

Keine Lagerware, Lieferzeit ca. 12 Wochen | No stock items, delivery time approx. 12 weeks
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Bestellnummer / Order No. PIU25DZ NOTPIU25DZ GOIPIU25DZ WDPIU25DZ
Bezeichnung / Name Piuma Cream

Steakplatte / Steak plate 24,5 x 20,5cm
Notte Piuma

Steakplatte / Steak plate 24,5 x 20,5cm
Gloire Piuma

Steakplatte / Steak plate 24,5 x 20,5cm
Piuma Wood

Servierplatte / Service plate 42 x 25,5cm
Marke / Brand Bonna Premium Porcelain Bonna Premium Porcelain Bonna Premium Porcelain Bonna

Barcode (Stück / Item)

245 x 205mm 245 x 205mm 245 x 205mm 420 x 255mm
15mm 15mm 15mm 25mm

net. / brt.   net. / gross 690g / - 695g / - 695g / - 946g / -
 / 6 / – 6 / – 6 / – 6 / –

Stückpreis / PPI 12,85€ 19,28€ 20,56€ 30,48€

· Ergonomic design, easy to hold
· 2 pieces to combine - beech wood service plate, porcelain steak plate
· Wooden grip 5 mm above the surface for easy handling
· Active oil discharge channels
· Easy-to-wash
· Hygienic steak plate surface

· Ergonomisches Design, leicht zu halten 
· 2 kombinierbare Teile - Servierplatte aus Buchenholz, Steakplatte aus Porzellan 
· Holzgriff 5mm angewinkelt für einfaches Greifen 
· Steakplatte mit Saftrille 
· Leicht zu spülen 
· Hygienische Porzellanoberfläche

17Nur für den gewerblichen Gebrauch, alle Preise zzgl. MWST. | Only for commercial use, all prices excl. of VAT
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Bonna hat pure kulinarische Erfahrung 
mit nachhaltigem Designverständnis und 
Hochtechnologie kombiniert.

Hier ist die neue HYGGE-Serie.

Die Produktentwickler haben einen univer-
sellen Designansatz verfolgt, bei dem Funk-
tionalität ein Hauptziel war. Sie wollten 
unnötige Details im Design des Produkts 
vermeiden und nur so oft verwenden, wie 
es notwendig war. Sie haben die fließenden 
und einfachen Linien aus der Natur über-
nommen und kombiniert, um das beste 
Präsentationserlebnis zu erzielen. 
Sie haben sich auf eine einheitliche Formen 
sprache konzentriert, die nicht dem Selbst-
zweck dient, sondern den Fokus auf die 
verschiedenen Lebensmittelpräsentationen 
richtet und sie so unterstützt.

Das Design ist universell.  
An dieser Stelle möchte HYGGE den Köchen 
die Gelegenheit bieten, ihre unbegrenzte 
Kreativität zu offenbaren.

18
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Bonna has blended pure dining experience with sustainable design understanding and high technology.

Here is the new HYGGE series.

Product developers have followed a universal design approach where functionality has been a primary  
goal. They wanted to avoid unnecessary details in the design of the product and only use it as often as 
needed. They have taken the flowing and simple lines from nature and combined them to achieve the  
best presentation experience.
They have a uniform shape language that is not an end in itself, but focuses on the various food  
presentations and thus supports them.

The design is universal.
At this point, HYGGE aims to offer chefs the opportunity to reveal their unlimited creativity.

19
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am Schlicht und ergreifend: HYGGE ist Ausdruck für Essen und Geniessen in entspannter Atmosphäre. Der Blick wird aufs Wesentliche gerichtet. 
Auch erhältlich mit den Dekoren HYGGE LUNAR WHITE und HYGGE LUNAR OCEAN BLUE.

Simple and moving: HYGGE is an expression of eating and enjoying in a relaxed atmosphere. The focus is on the 
essentials. Also available with the decors HYGGE LUNAR WHITE and HYGGE LUNAR OCEAN BLUE.

Keine Lagerware, Lieferzeit ca. 12 Wochen | No stock items, delivery time approx. 12 weeks
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Bestellnummer / Order No. HYG10KS HYG10OV HYG14KS HYG21OV HYG16DZ HYG22DZ
Bezeichnung / Name Hygge Cream

Schale / Bowl 10cm
Hygge Cream

Schale oval / Oval bowl 10cm
Hygge Cream

Schale / Bowl 14cm
Hygge Cream

Platte tief oval / Deep oval plate 21cm
Hygge Cream

 Teller flach / Plate 16cm
Hygge Cream

Teller flach / Plate 22cm
Marke / Brand Bonna Premium Porcelain Bonna Premium Porcelain Bonna Premium Porcelain Bonna Premium Porcelain Bonna Premium Porcelain Bonna Premium Porcelain

Barcode (Stück / Item) 8 697700 080023 8 697700 080054 8 697700 080078 8 697700 080092 8 697700 080115 8 697700 080139
c  l max. 12cl 6cl 45cl 23cl

100mm 100 x 65mm 140mm 210 x 100mm 160mm 220mm
23mm 22mm 50mm 20mm 17mm 17mm

net. / brt.   net. / gross 130g / - 95g / - 320g / - 300g / - 240g / - 450g / -
 / 24 / - 24 / - 12 / - 12 / - 12 / – 12 / -

Stückpreis / PPI 2,74€ 3,01€ 4,89€ 7,84€ 4,34€ 6,21€

Bestellnummer / Order No. HYG25CK HYG28DZ HYG28CK HYG30OV HYG34OV
Bezeichnung / Name Hygge Cream

Pastateller / Pasta plate 25cm
Hygge Cream

 Teller flach / Plate 28cm
Hygge Cream

Pastateller / Pasta plate 28cm
Hygge Cream

Platte oval / Oval plate 30cm
Hygge Cream

Platte oval / Oval plate 34cm
Marke / Brand Bonna Premium Porcelain Bonna Premium Porcelain Bonna Premium Porcelain Bonna Premium Porcelain Bonna Premium Porcelain

Barcode (Stück / Item) 8 697700 080153 8 697700 080177 8 697700 080191 8 697700 080214
c  l max. 130cl 160cl

250mm 280mm 280mm 300 x 160mm 340mm
52mm 18mm 59mm 17mm 18mm

net. / brt.   net. / gross 670g / - 700g / - 950g / - 470g / - 700g / -
 / 6 / - 6 / - 6 / - 6 / - 6 / -

Stückpreis / PPI 9,32€ 8,72€ 12,19€ 12,64€ 14,54€

Keine Lagerware, Lieferzeit ca. 12 Wochen | No stock items, delivery time approx. 12 weeks

21Nur für den gewerblichen Gebrauch, alle Preise zzgl. MWST. | Only for commercial use, all prices excl. of VAT
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Bestellnummer / Order No. S-MT-LUNHYG10KS S-MT-LUNHYG10OV S-MT-LUNHYG14KS S-MT-LUNHYG21OV S-MT-LUNHYG16DZ S-MT-LUNHYG22DZ
Bezeichnung / Name Hygge Lunar White

Schale / Bowl 10cm
Hygge Lunar White

Schale oval / Oval bowl 10 x 6,5cm
Hygge Lunar White
Schale / Bowl 14cm

Hygge Lunar White
Platte tief oval / Deep oval plate 21 x 10cm

Hygge Lunar White
 Teller flach / Plate 16cm

Hygge Lunar White
Teller flach / Plate 22cm

Marke / Brand Bonna Premium Porcelain Bonna Premium Porcelain Bonna Premium Porcelain Bonna Premium Porcelain Bonna Premium Porcelain Bonna Premium Porcelain
Barcode (Stück / Item)  8 697700 080016 8 697700 080047 8 697700 080061 8 697700 080085 8 697700 080108 8 697700 080122

c  l max. 12cl 6cl 45cl 23cl
100mm 100 x 65mm 140mm 210 x 100mm 160mm 220mm
23mm 22mm 50mm 20mm 17mm 17mm

net. / brt.   net. / gross 130g / - 95g / - 320g / - 300g / - 240g / - 450g / -
 / 12 / - 12 / - 12 / - 12 / - 12 / – 12 / -

Stückpreis / PPI 4,27€ 4,69€ 7,61€ 12,23€ 6,76€ 9,68€

Bestellnummer / Order No. S-MT-LUNHYG25CK S-MT-LUNHYG28DZ S-MT-LUNHYG28CK S-MT-LUNHYG30OV S-MT-LUNHYG34OV
Bezeichnung / Name Hygge Lunar White

Pastateller / Pasta plate 25cm
Hygge Lunar White

 Teller flach / Plate 28cm
Hygge Lunar White

Pastateller / Pasta plate 28cm
Hygge Lunar White

Platte oval / Oval plate 30 x 16cm
Hygge Lunar White

Platte oval / Oval plate 34 x 18cm
Marke / Brand Bonna Premium Porcelain Bonna Premium Porcelain Bonna Premium Porcelain Bonna Premium Porcelain Bonna Premium Porcelain

Barcode (Stück / Item) 8 697700 080146 8 697700 080160 8 697700 080184 8 697700 080207
c  l max. 130cl 160cl

250mm 280mm 280mm 300 x 160mm 340mm x 175mm
52mm 18mm 59mm 17mm 18mm

net. / brt.   net. / gross 670g / - 700g / - 950g / - 470g / - 700g / -
 / 6 / - 6 / - 6 / - 6 / - 6 / -

Stückpreis / PPI 14,49€ 13,60€ 19,01€ 19,71€ 22,66€

Keine Lagerware, Lieferzeit ca. 12 Wochen | No stock items, delivery time approx. 12 weeks

22 Nur für den gewerblichen Gebrauch, alle Preise zzgl. MWST. | Only for commercial use, all prices excl. of VAT
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Bestellnummer / Order No. S-MT-LUNOCHYG10KS S-MT-LUNOCHYG10OV S-MT-LUNOCHYG14KS S-MT-LUNOCHYG21OV S-MT-LUNOCHYG16DZ S-MT-LUNOCHYG22DZ
Bezeichnung / Name Hygge Lunar Ocean Blue

Schale / Bowl 10cm
Hygge Lunar Ocean Blue

Schale oval / Oval bowl 10 x 6,5cm
Hygge Lunar OceanBlue

Schale / Bowl 14cm
Hygge Lunar Ocean Blue

Platte tief oval / Deep oval plate 21 x 10cm
Hygge Lunar Ocean Blue
 Teller flach / Plate 16cm

Hygge Lunar Ocean Blue
Teller flach / Plate 22cm

Marke / Brand Bonna Premium Porcelain Bonna Premium Porcelain Bonna Premium Porcelain Bonna Premium Porcelain Bonna Premium Porcelain Bonna Premium Porcelain
Barcode (Stück / Item)  8 697700 076699 8 697700 080030 8 697700 076736 8 697700 080009 8 697700 076774 8 697700 076798

c  l max. 12cl 6cl 45cl 23cl
100mm 100 x 65mm 140mm 210 x 100mm 160mm 220mm
23mm 22mm 50mm 20mm 17mm 17mm

net. / brt.   net. / gross 130g / - 95g / - 320g / - 300g / - 240g / - 450g / -
 / 12 / - 12 / - 12 / - 12 / - 12 / – 12 / -

Stückpreis / PPI 4,27€ 4,69€ 7,61€ 12,23€ 6,76€ 9,68€

Bestellnummer / Order No. S-MT-LUNOCHYG25CK S-MT-LUNOCHYG28DZ S-MT-LUNOCHYG28CK S-MT-LUNOCHYG30OV S-MT-LUNOCHYG34OV
Bezeichnung / Name Hygge Lunar Ocean Blue

Pastateller / Pasta plate 25cm
Hygge Lunar Ocean Blue
 Teller flach / Plate 28cm

Hygge Lunar Ocean Blue
Pastateller / Pasta plate 28cm

Hygge Lunar Ocean Blue
Platte oval / Oval plate 30 x 16cm

Hygge Lunar Ocean Blue
Platte oval / Oval plate 34 x 18cm

Marke / Brand Bonna Premium Porcelain Bonna Premium Porcelain Bonna Premium Porcelain Bonna Premium Porcelain Bonna Premium Porcelain
Barcode (Stück / Item) 8 697700 076811 8 697700 076835 8 697700 076859 8 697700 078280

c  l max. 130cl 160cl
250mm 280mm 280mm 300 x 160mm 340 x 175mm
52mm 18mm 59mm 17mm 18mm

net. / brt.   net. / gross 670g / - 700g / - 950g / - 470g / - 700g / -
 / 6 / - 6 / - 6 / - 6 / - 6 / -

Stückpreis / PPI 14,49€ 13,60€ 19,01€ 19,71€ 22,66€

Keine Lagerware, Lieferzeit ca. 12 Wochen | No stock items, delivery time approx. 12 weeks

23Nur für den gewerblichen Gebrauch, alle Preise zzgl. MWST. | Only for commercial use, all prices excl. of VAT



Ika
t W

hi
te

Keine Lagerware, Lieferzeit ca. 12 Wochen | No stock items, delivery time approx. 12 weeks

Einzigartige Eleganz: die Serie IKAT WHITE überzeugt mit ihrer feinen Leinenstruktur.

Unique elegance: the IKAT WHITE series impresses with its fine linen structure.

24



Bestellnummer / Order No. S-MT-IKTMOV10KS S-MT-IKTSTR10KS S-MT-IKTGRM16KS S-MT-IKTGRM19KKT
Bezeichnung / Name Ikat White

Moove Schale / Bowl 8 x 8,5cm
Ikat White

Stream Schale / Bowl 10 x 7,5cm; 4,5cl
Ikat White

Gourmet Schale / Bowl 16cm
Ikat White

Gourmet Kombiuntertasse / Multi purpose saucer 19cm 
° S-MT-IKTGRM16KS

Marke / Brand Bonna Premium Porcelain Bonna Premium Porcelain Bonna Premium Porcelain Bonna Premium Porcelain
Barcode (Stück / Item) 8 697700 077733 8 697700 077771 8 697700 077788 8 697700 077801

c  l max. 4.5cl 40cl
90 x 80mm 100 x 75mm 160mm 190mm

30mm 35mm 54mm 25mm
net. / brt.   net. / gross 110g / 120g 93g / 113g 381g / 395g 323g / 350g

 / 24 / 4.608 24 / – 24 / 1.128 12 / 1.560
Stückpreis / PPI 6,98€ 3,61€ 6,17€ 5,29€

Ikat W
hite

Bestellnummer / Order No. MT-RIT02KF S-MT-IKTGRM02KT MT-RIT01CF MT-RIT05CPF MT-MUG03KKN S-MT-IKTGRM04CT
Bezeichnung / Name Matt White

Rita Obertasse / Cup 8cl
Ikat White

Gourmet Untertasse / Saucer 12cm 
° MT-RIT02KF

Matt White
Rita Obertasse / Cup 23cl

Matt White
Rita Obertasse / Cup 35cl

Matt White
Conic Bockbecher / Mug 33cl

Ikat White
Gourmet Untertasse / Saucer 16cm 

° MT-RIT01CF, MT-RIT05CPF & MT-MUG03KKN
Marke / Brand Bonna Premium Porcelain Bonna Premium Porcelain Bonna Premium Porcelain Bonna Premium Porcelain Bonna Premium Porcelain Bonna Premium Porcelain

Barcode (Stück / Item) 8 697700 081631 8 697700 083512 8 697700 081686 8 697700 081693 8 697700 082225  8 697700 077818
c  l max. 8cl 23cl 35cl 33cl

80 x 65mm 120mm 115 x 92mm 140 x 112mm 116 x 102mm 160mm
50mm 15mm 65mm 68mm 80mm 25mm

net. / brt.   net. / gross 84g / 104g 157g / 177g 216g / 236g 190g / 210g 353g / 373g 230g / 251g
 / 6 / 1.776 6 / – 6 / 792 6 / – 6 / 504 6 / 1.848

Stückpreis / PPI 4,15€ 2,85€ 6,03€ 9,31€ 6,53€ 3,27€

Keine Lagerware, Lieferzeit ca. 12 Wochen | No stock items, delivery time approx. 12 weeks

25Nur für den gewerblichen Gebrauch, alle Preise zzgl. MWST. | Only for commercial use, all prices excl. of VAT



Bestellnummer / Order No. S-MT-IKTBLM23CK S-MT-IKTBLM25CK S-MT-IKTGRM27CK S-MT-IKTBNC28CK
Bezeichnung / Name Ikat White

Bloom Teller tief / Deep plate 23cm
Ikat White

Bloom Teller tief / Deep plate 25cm
Ikat White

Gourmet Pastateller / Pasta plate 27cm
Ikat White

Banquet Pastateller / Pasta plate 28cm
Marke / Brand Bonna Premium Porcelain Bonna Premium Porcelain Bonna Premium Porcelain Bonna Premium Porcelain

Barcode (Stück / Item) 8 697700 077740 8 697700 077757 8 697700 075753 8 697700 077627
c  l max. 100cl 130cl 45cl 40cl

230mm 250mm 268mm 280mm
45mm 47mm 60mm 60mm

net. / brt.   net. / gross 663g / 683g 800g / 822g 891g / 951g 893g / 943g
 / 6 / 558 6 / 432 6 / 408 6 / 396

Stückpreis / PPI 8,81€ 11,30€ 12,06€ 13,47€

Bestellnummer / Order No. S-MT-IKTMOV26DT S-MT-IKTMOV35DT S-MT-IKTMOV31OV S-MT-IKTMOV36OV
Bezeichnung / Name Ikat White

Moove Platte / Plate 23 x 16cm
Ikat White

Moove Platte / Plate 34 x 16cm
Ikat White

Moove Platte oval / Oval plate 31 x 24cm
Ikat White

Moove Platte oval / Oval plate 36 x 28cm
Marke / Brand Bonna Premium Porcelain Bonna Premium Porcelain Bonna Premium Porcelain Bonna Premium Porcelain

Barcode (Stück / Item) 8 697700 077726 8 697700 077719 8 697700 077696 8 697700 077702
230 x 165mm 340 x 160mm 310 x 240mm 360 x 280mm

20mm 20mm 28mm 35mm
net. / brt.   net. / gross 537g / 557g 737g / 757g 794g / 814g 1.051g / 1.110g

 / 12 / 1.260 12 / 696 6 / 582 6 / 348
Stückpreis / PPI 13,36€ 25,20€ 14,00€ 19,19€
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Keine Lagerware, Lieferzeit ca. 12 Wochen | No stock items, delivery time approx. 12 weeks

26 Nur für den gewerblichen Gebrauch, alle Preise zzgl. MWST. | Only for commercial use, all prices excl. of VAT



Bestellnummer / Order No. S-MT-IKTGRM15OKY S-MT-IKTGRM19OKY S-MT-IKTGRM24OKY S-MT-IKTGRM17DZ
Bezeichnung / Name Ikat White

Gourmet Platte oval / Oval plate 15 x 8,5cm
Ikat White

Gourmet Platte oval / Oval plate 19 x 11cm
Ikat White

Gourmet Platte oval / Oval plate 24 x 14cm
Ikat White

Gourmet Teller flach / Plate 17cm
Marke / Brand Bonna Premium Porcelain Bonna Premium Porcelain Bonna Premium Porcelain Bonna Premium Porcelain

Barcode (Stück / Item) 8 697700 077634 8 697700 077641 8 697700 077658 8 697700 077665
150 x 86mm 192 x 111mm 238 x 142mm 170mm

22mm 30mm 35mm 20mm
net. / brt.   net. / gross 134g / 154g 255g / 267g 422g / 440g 284g / 292g

 / 12 / 3.168 12 / 2.304 12 / 1.164 12 / 1.728
Stückpreis / PPI 8,61€ 9,47€ 11,87€ 4,11€

Bestellnummer / Order No. S-MT-IKTGRM21DZ S-MT-IKTGRM25DZ S-MT-IKTGRM27DZ S-MT-IKTGRM30DZ
Bezeichnung / Name Ikat White

Gourmet Teller flach / Plate 21cm
Ikat White

Gourmet Teller flach / Plate 25cm
Ikat White

Gourmet Teller flach / Plate 27cm
Ikat White

Gourmet Teller flach / Plate 30cm
Marke / Brand Bonna Premium Porcelain Bonna Premium Porcelain Bonna Premium Porcelain Bonna Premium Porcelain

Barcode (Stück / Item) 8 697700 075746 8 697700 077672 8 697700 075760 8 697700 077689
205mm 250mm 270mm 300mm
25mm 30mm 30mm 30mm

net. / brt.   net. / gross 423g / 438g 711g / 738g 816g / 845g 1.022g / 1.042g
 / 12 / 1.200 12 / 648 12 / 624 6 / 372

Stückpreis / PPI 5,32€ 6,78€ 7,54€ 11,23€

Keine Lagerware, Lieferzeit ca. 12 Wochen | No stock items, delivery time approx. 12 weeks

Ikat W
hite

27Nur für den gewerblichen Gebrauch, alle Preise zzgl. MWST. | Only for commercial use, all prices excl. of VAT
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Keine Lagerware, Lieferzeit ca. 12 Wochen | No stock items, delivery time approx. 12 weeks

compatible with 

LUCA COLOR

LUCA MOSAIC mit ihrer fein strukturierten Optik ist ein absolutes Highlight für jeden gedeckten Tisch 
und entwickelt ihre volle Wirkung in Kombination mit den drei Serien LUCA COLOR.

LUCA MOSAIC with its finely structured look is an absolute highlight for every laid table 
and develops its full effect in combination with the three series LUCA COLOR.

28



Bestellnummer / Order No. S-MT-LUCMZBLM23CK S-MT-LUCMZBLM25CK S-MT-LUCMZGRM17DZ S-MT-LUCMZGRM19DZ S-MT-LUCMZGRM21DZ S-MT-LUCMZGRM27DZ S-MT-LUCMZBNC28CK S-MT-LUCMZGRM32PZ
Bezeichnung / Name Luca Mosaic

Bloom Teller tief / Deep plate 23cm
Luca Mosaic

Bloom Teller tief / Deep plate 25cm
Luca Mosaic

Gourmet Teller flach / Plate 17cm
Luca Mosaic

Gourmet Teller flach / Plate 19cm
Luca Mosaic

Gourmet Teller flach / Plate 21cm
Luca Mosaic

Gourmet Teller flach / Plate 27cm
Luca Mosaic

Banquet Pastateller / Pasta plate 28cm
Luca Mosaic

Gourmet Pizzateller / Pizza plate 32cm
Marke / Brand Bonna Premium Porcelain Bonna Premium Porcelain Bonna Premium Porcelain Bonna Premium Porcelain Bonna Premium Porcelain Bonna Premium Porcelain Bonna Premium Porcelain Bonna Premium Porcelain

Barcode (Stück / Item) 8 697700 077542 8 697700 075821 8 697700 078761 8 697700 078754 8 697700 078747 8 697700 078730 8 697700 077559 8 697700 075814
c  l max. 100cl 130cl 40cl

230mm 250mm 170mm 190mm 210mm 270mm 280mm 320mm
45mm 47mm 18mm 18mm 20mm 30mm 56mm 17mm

net. / brt.   net. / gross 663g / 683g 800g / 822g 270g / 290g 330g / 340g 409g / 429g 847g / 867g 888g / 908g 1.174g / 1.194g
 / 6 / 558 6 / 432 12 / 1.728 12 / 1.560 12 / 1.200 12 / 624 6 / 396 6 / 348

Stückpreis / PPI 10,31€ 13,26€ 5,01€ 5,84€ 6,48€ 8,84€ 14,91€ 14,84€

Bestellnummer / Order No. MT-RIT02KF S-MT-LUCMZRIT02KT MT-RIT01CF MT-RIT05CPF MT-MUG03KKN S-MT-LUCMZGRM04CT S-MT-LUCMZGRM16KS S-MT-LUCMZGRM19KKT
Bezeichnung / Name Matt White

Rita Obertasse / Cup 8cl
Luca Mosaic

Rita Untertasse / Saucer 12cm 
° MT-RIT02KF

Matt White
Rita Obertasse / Cup 23cl

Matt White
Rita Obertasse / Cup 35cl

Matt White
Conic Bockbecher / Mug 33cl

Luca Mosaic
Gourmet Untertasse / Saucer 16cm 
° MT-RIT01CF, MT-RIT05CPF & 

MT-MUG03KKN

Luca Mosaic
Gourmet Schale / Bowl 16cm

Luca Mosaic
Gourmet Kombiuntertasse / 
Multi purpose saucer 19cm 
° S-MT-LUCMZGRM16KS

Marke / Brand Bonna Premium Porcelain Bonna Premium Porcelain Bonna Premium Porcelain Bonna Premium Porcelain Bonna Premium Porcelain Bonna Premium Porcelain Bonna Premium Porcelain Bonna Premium Porcelain
Barcode (Stück / Item) 8 697700 081631 8 697700 078792 8 697700 081686 8 697700 081693 8 697700 082225 8 697700 064504 8 697700 077535 8 697700 078808

c  l max. 8cl 23cl 35cl 33cl 40cl
80 x 65mm 120mm 115 x 92mm 140 x 112mm 116 x 102mm 160mm 160mm 190mm

50mm 15mm 65mm 68mm 80mm 25mm 54mm 25mm
net. / brt.   net. / gross 84g / 104g 130g / 135g 216g / 236g 190g / 210g 353g / 373g 230g / 251g 381g / 395g 323g / 350g

 / 6 / 1.776 6 / 3.648 6 / 792 6 / – 6 / 504 6 / – 12 / 1.128 12 / 1.560
Stückpreis / PPI 4,15€ 3,19€ 6,03€ 9,31€ 6,53€ 3,97€ 7,49€ 6,43€

Keine Lagerware, Lieferzeit ca. 12 Wochen | No stock items, delivery time approx. 12 weeks

Luca M
osaic
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Keine Lagerware, Lieferzeit ca. 12 Wochen | No stock items, delivery time approx. 12 weeks

LUCA COLOR ist unser Oberbegriff für die drei Serien LUCA OCEAN, LUCA SALMON und LUCA WOOD, welche sich optimal kombinieren lassen, 
aber auch in völliger Harmonie zu LUCA MOSAIC passen, einem Dekor, welches alle drei Töne von LUCA COLOR aufgreift und vereint.

LUCA COLOR is our generic term for the three series LUCA OCEAN, LUCA SALMON and LUCA WOOD, which can be optimally  
combined, but also fit in perfect harmony with LUCA MOSAIC, a decor that picks up and combines all three tones of LUCA COLOR.

Mix and match!
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Bestellnummer / Order No. S-MT-LUCOCMOV31OV S-MT-LUCSLMOV31OV S-MT-LUCWDMOV31OV S-MT-LUCOCMOV36OV S-MT-LUCOCMOV36OV S-MT-LUCOCMOV36OV
Bezeichnung / Name Luca Ocean

Moove Platte oval / Oval plate 31 x 24cm
Luca Salmon

Moove Platte oval / Oval plate 31 x 24cm
Luca Wood

Moove Platte oval / Oval plate 31 x 24cm
Luca Ocean

Moove Platte oval / Oval plate 36 x 28cm
Luca Ocean

Moove Platte oval / Oval plate 36 x 28cm
Luca Ocean

Moove Platte oval / Oval plate 36 x 28cm
Marke / Brand Bonna Premium Porcelain Bonna Premium Porcelain Bonna Premium Porcelain Bonna Premium Porcelain Bonna Premium Porcelain Bonna Premium Porcelain

Barcode (Stück / Item) 8 697700 078914 8 697700 078907 8 697700 078921 8 697700 079577 8 697700 078891
310 x 240mm 310 x 240mm 310 x 240mm 360 x 280mm 360 x 280mm 360 x 280mm

28mm 28mm 28mm 35mm 35mm 35mm
net. / brt.   net. / gross 794g / 814g 794g / 814g 794g / 814g 1.051g / 1.110g 1.051g / 1.110g 1.051g / 1.110g

 / 6 / 582 6 / 582 6 / 582 6 / 348 6 / 348 6 / 348
Stückpreis / PPI 16,39€ 16,39€ 16,39€ 21,53€ 21,53€ 21,53€

Bestellnummer / Order No. S-MT-LUCOCGRM16KS S-MT-LUCSLGRM16KS S-MT-LUCWDGRM16KS S-MT-LUCOCMOV25OV S-MT-LUCSLMOV25OV S-MT-LUCWDMOV25OV
Bezeichnung / Name Luca Ocean

Gourmet Schale / Bowl 16cm
Luca Salmon

Gourmet Schale / Bowl 16cm
Luca Wood

Gourmet Schale / Bowl 16cm
Luca Ocean

Moove Platte oval / Oval plate 25 x 19cm
Luca Salmon

Moove Platte oval / Oval plate 25 x 19cm
Luca Wood

Moove Platte oval / Oval plate 25 x 19cm
Marke / Brand Bonna Premium Porcelain Bonna Premium Porcelain Bonna Premium Porcelain Bonna Premium Porcelain Bonna Premium Porcelain Bonna Premium Porcelain

Barcode (Stück / Item) 8 697700 079010 8 697700 078938 8 697700 079195 8 697700 079560
c  l max. 40cl 40cl 40cl

160mm 160mm 160mm 250 x 190mm 250 x 190mm 250 x 190mm
54mm 54mm 54mm 25mm 25mm 25mm

net. / brt.   net. / gross 381g / 395g 381g / 395g 381g / 395g 542g / 553g 542g / 553g 542g / 553g
 / 12 / 1.128 12 / 1.128 12 / 1.128 12 / 756 12 / 756 12 / 756

Stückpreis / PPI 7,49€ 7,49€ 7,49€ 12,01€ 12,01€ 12,01€

Luca C
olorKeine Lagerware, Lieferzeit ca. 12 Wochen | No stock items, delivery time approx. 12 weeks
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compatible with 

LUCA Mosaic

Keine Lagerware, Lieferzeit ca. 12 Wochen | No stock items, delivery time approx. 12 weeks
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Bestellnummer / Order No. S-MT-LUCOCGRM17DZ S-MT-LUCSLGRM17DZ S-MT-LUCWDGRM17DZ S-MT-LUCOCGRM21DZ S-MT-LUCSLGRM21DZ S-MT-LUCWDGRM21DZ
Bezeichnung / Name Luca Ocean

Gourmet Teller flach / Plate 17cm
Luca Salmon

Gourmet Teller flach / Plate 17cm
Luca Wood

Gourmet Teller flach / Plate 17cm
Luca Ocean

Gourmet Teller flach / Plate 21cm
Luca Salmon

Gourmet Teller flach / Plate 21cm
Luca Wood

Gourmet Teller flach / Plate 21cm
Marke / Brand Bonna Premium Porcelain Bonna Premium Porcelain Bonna Premium Porcelain Bonna Premium Porcelain Bonna Premium Porcelain Bonna Premium Porcelain

Barcode (Stück / Item) 8 697700 079508 8 697700 077511 8 697700 080344 8 697700 077528 8 697700 078419
170mm 170mm 170mm 210mm 210mm 210mm
18mm 18mm 18mm 20mm 20mm 20mm

net. / brt.   net. / gross 270g / 290g 270g / 290g 270g / 290g 409g / 429g 409g / 429g 409g / 429g
 / 12 / 1.728 12 / 1.728 12 / 1.728 12 / 1.200 12 / 1.200 12 / 1.200

Stückpreis / PPI 5,01€ 5,01€ 5,01€ 6,48€ 6,48€ 6,48€

Bestellnummer / Order No. S-MT-LUCOCGRM25DZ S-MT-LUCSLGRM25DZ S-MT-LUCWDGRM25DZ S-MT-LUCOCGRM27DZ S-MT-LUCSLGRM27DZ S-MT-LUCWDGRM27DZ
Bezeichnung / Name Luca Ocean

Gourmet Teller flach / Plate 25cm
Luca Salmon

Gourmet Teller flach / Plate 25cm
Luca Wood

Gourmet Teller flach / Plate 25cm
Luca Ocean

Gourmet Teller flach / Plate 27cm
Luca Salmon

Gourmet Teller flach / Plate 27cm
Luca Wood

Gourmet Teller flach / Plate 27cm
Marke / Brand Bonna Premium Porcelain Bonna Premium Porcelain Bonna Premium Porcelain Bonna Premium Porcelain Bonna Premium Porcelain Bonna Premium Porcelain

Barcode (Stück / Item) 8 697700 075852 8 697700 075920 8 697700 075982 8 697700 075869 8 697700 075937 8 697700 076002
250mm 250mm 250mm 270mm 270mm 270mm
27mm 27mm 27mm 30mm 30mm 30mm

net. / brt.   net. / gross 754g / 774g 754g / 774g 754g / 774g 847g / 867g 847g / 867g 847g / 867g
 / 12 / 648 12 / 648 12 / 648 12 / 624 12 / 624 12 / 624

Stückpreis / PPI 8,25€ 8,25€ 8,25€ 8,84€ 8,84€ 8,84€

Luca C
olorKeine Lagerware, Lieferzeit ca. 12 Wochen | No stock items, delivery time approx. 12 weeks
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Bestellnummer / Order No. S-MT-LUCOCVAO10KS S-MT-LUCSLVAO10KS S-MT-LUCWDVAO10KS S-MT-LUCOCVAO18KS S-MT-LUCSLVAO18KS S-MT-LUCWDVAO18KS S-MT-LUCOCVAO15OKY S-MT-LUCSLVAO15OKY S-MT-LUCWDVAO15OKY
Bezeichnung / Name Luca Ocean

Vago Schälchen / Bowl 10cm
Luca Salmon

Vago Schälchen / Bowl 10cm
Luca Wood

Vago Schälchen / Bowl 10cm
Luca Ocean

Vago Schälchen / Bowl 18cm
Luca Salmon

Vago Schälchen / Bowl 18cm
Luca Wood

Vago Schälchen / Bowl 18cm
Luca Ocean

Vago Platte tief / Deep plate 15cm
Luca Salmon

Vago Platte tief / Deep plate 15cm
Luca Wood

Vago Platte tief / Deep plate 15cm
Marke / Brand Bonna Premium Porcelain Bonna Premium Porcelain Bonna Premium Porcelain Bonna Premium Porcelain Bonna Premium Porcelain Bonna Premium Porcelain Bonna Premium Porcelain Bonna Premium Porcelain Bonna Premium Porcelain

Barcode (Stück / Item) 8 697700 079171 8 697700 079683 8 697700 079676
c  l max. 5cl 5cl 5cl 47cl 47cl 47cl 13cl 13cl 13cl

98 x 75mm 98 x 75mm 98 x 75mm 180 x 162mm 180 x 162mm 180 x 162mm 150 x 102mm 150 x 102mm 150 x 102mm
22mm 22mm 22mm 55mm 55mm 55mm 23mm 23mm 23mm

net. / brt.   net. / gross 96g / 116g 96g / 116g 96g / 116g 362g / 382g 362g / 382g 362g / 382g 134g / 154g 134g / 154g 134g / 154g
 / 24 / 4.608 24 / 4.608 24 / 4.608 12 / 816 12 / 816 12 / 816 12 / 3.168 12 / 3.168 12 / 3.168

Stückpreis / PPI 5,75€ 5,75€ 5,75€ 12,55€ 12,55€ 12,55€ 9,89€ 9,89€ 9,89€

Bestellnummer / Order No. S-MT-LUCOCGRM24CK S-MT-LUCSLGRM24CK S-MT-LUCWDGRM24CK S-MT-LUCOCGRM27CK S-MT-LUCSLGRM27CK S-MT-LUCWDGRM27CK
Bezeichnung / Name Luca Ocean

Gourmet Teller tief / Deep plate 24cm
Luca Salmon

Gourmet Teller tief / Deep plate 24cm
Luca Wood

Gourmet Teller tief / Deep plate 24cm
Luca Ocean

Pastateller / Pasta plate 27cm
Luca Salmon

Pastateller / Pasta plate 27cm
Luca Wood

Pastateller / Pasta plate 27cm
Marke / Brand Bonna Premium Porcelain Bonna Premium Porcelain Bonna Premium Porcelain Bonna Premium Porcelain Bonna Premium Porcelain Bonna Premium Porcelain

Barcode (Stück / Item) 8697700079218 8 697700 078853 8 697700 079386 8 697700 079546
c  l max. 40cl 40cl 40cl 45cl 45cl 45cl

240mm 240mm 240mm 270mm 270mm 270mm
53mm 53mm 53mm 56mm 56mm 56mm

net. / brt.   net. / gross 630g / 660g 630g / 660g 630g / 660g 832g / 852g 832g / 852g 832g / 852g
 / 6 / 432 6 / 432 6 / 432 6 / 408 6 / 408 6 / 408

Stückpreis / PPI 10,93€ 10,93€ 10,93€ 13,90€ 13,90€ 13,90€

Lu
ca
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or

Keine Lagerware, Lieferzeit ca. 12 Wochen | No stock items, delivery time approx. 12 weeks

34 Nur für den gewerblichen Gebrauch, alle Preise zzgl. MWST. | Only for commercial use, all prices excl. of VAT



Bestellnummer / Order No. S-MT-LUCOCVAO33DZ S-MT-LUCSLVAO33DZ S-MT-LUCWDVAO33DZ S-MT-LUCOCVAO36DT S-MT-LUCSLVAO36DT S-MT-LUCWDVAO36DT
Bezeichnung / Name Luca Ocean

Vago Teller flach / Plate 33cm
Luca Salmon

Vago Teller flach / Plate 33cm
Luca Wood

Vago Teller flach / Plate 33cm
Luca Ocean

Vago Platte oval / Oval plate 36cm
Luca Salmon

Vago Platte oval / Oval plate 36cm
Luca Wood

Vago Platte oval / Oval plate 36cm
Marke / Brand Bonna Premium Porcelain Bonna Premium Porcelain Bonna Premium Porcelain Bonna Premium Porcelain Bonna Premium Porcelain Bonna Premium Porcelain

Barcode (Stück / Item) 8 697700 079584 8 697700 079669 8 697700 078976 8 697700 078969 8 697700 078952 8 697700 078945
330 x 275mm 330 x 275mm 330 x 275mm 370 x 170mm 370 x 170mm 370 x 170mm

25mm 25mm 25mm 22mm 22mm 22mm
net. / brt.   net. / gross 925g / 945g 925g / 945g 925g / 945g 668g / 688g 668g / 688g 668g / 688g

 / 6 / 816 6 / 816 6 / 816 12 / 696 12 / 696 12 / 696
Stückpreis / PPI 18,15€ 18,15€ 18,15€ 19,44€ 19,44€ 19,44€

Bestellnummer / Order No. S-MT-LUCOCVAO19DZ S-MT-LUCSLVAO19DZ S-MT-LUCWDVAO19DZ S-MT-LUCOCVAO24DZ S-MT-LUCSLVAO24DZ S-MT-LUCWDVAO24DZ
Bezeichnung / Name Luca Ocean

Vago Teller flach / Plate 19cm
Luca Salmon

Vago Teller flach / Plate 19cm
Luca Wood

Vago Teller flach / Plate 19cm
Luca Ocean

Vago Teller flach / Plate 24cm
Luca Salmon

Vago Teller flach / Plate 24cm
Luca Wood

Vago Teller flach / Plate 24cm
Marke / Brand Bonna Premium Porcelain Bonna Premium Porcelain Bonna Premium Porcelain Bonna Premium Porcelain Bonna Premium Porcelain Bonna Premium Porcelain

Barcode (Stück / Item) 8 697700 078990 8 697700 079393 8 697700 079188 8 697700 078983
185 x 153mm 185 x 153mm 185 x 153mm 240 x 198mm 240 x 198mm 240 x 198mm

21mm 21mm 21mm 22mm 22mm 22mm
net. / brt.   net. / gross 272g / 292g 272g / 292g 272g / 292g 432g / 452g 432g / 452g 432g / 452g

 / 12 / 1.560 12 / 1.560 12 / 1.560 12 / 648 12 / 648 12 / 648
Stückpreis / PPI 7,54€ 7,54€ 7,54€ 9,96€ 9,96€ 9,96€

Luca C
olorKeine Lagerware, Lieferzeit ca. 12 Wochen | No stock items, delivery time approx. 12 weeks
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ENVISIO is Bonna’s newest family of products inspired by the latest technological trends and blending traditional design style. 
The sublime 3D structure of the printed ENVISIO patterns adds a new dimension to the Horeca sector.

ENVISIO ist die innovative Produktfamilie von Bonna, die sich an den neusten Trends und auch an traditionellem Designstil orientiert. 
Die erhabene 3D-Struktur der ENVISIO Print-Dekore verleiht dem Horeca Sektor ganz neue Dimensionen.
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Bestellnummer / Order No. E105RIT02KF ALHGRM02KT E105RIT01CF E105RIT05CPF E105MUG03KKN ALHGRM04CT
Bezeichnung / Name Retro Tawny

Obertasse / Cup 8cl
Alhambra

Gourmet Untertasse / Saucer 12cm 
° E105RIT02KF

Retro Tawny
Obertasse / Cup 23cl

Retro Tawny
Obertasse / Cup 35cl

Retro Tawny
Conic Bockbecher / Mug 33cl

Alhambra
Gourmet Untertasse / Saucer 16cm 

° E105RIT01CF, E105RIT05CPF & E105MUG03KKN
Marke / Brand Bonna Premium Porcelain Bonna Premium Porcelain Bonna Premium Porcelain Bonna Premium Porcelain Bonna Premium Porcelain Bonna Premium Porcelain

Barcode (Stück / Item) 8 697700 057216 8 697700 064559 8 697700 054611 8 697700 058688 8 697700 055908 8 697700 064504
c  l max. 8cl 23cl 35cl 33cl

80 x 65mm 120mm 115 x 92mm 140 x 112mm 116 x 102mm 160mm
50mm 15mm 65mm 68mm 80mm 25mm

net. / brt.   net. / gross 84g / 104g 157g / 177g 216g / 236g 190g / 210g 353g / 373g 230g / 251g
 / 6 / 1.776 6 / – 6 / 792 6 / – 6 / 504 6 / –

Stückpreis / PPI 4,38€ 2,87€ 6,36€ 10,16€ 6,90€ 3,75€

Bestellnummer / Order No. ALHVNT8KS ALHMOV10KS ALHGRM9CK ALHGRM13CK ALHGRM16KS ALHVAO18KS
Bezeichnung / Name Alhambra

Vanta Schale / Bowl 8cm
Alhambra

Moove Schale / Bowl 8 x 8,5cm
Alhambra

Gourmet Schälchen / Bowl 9cm
Alhambra

Gourmet Schälchen / Bowl 13cm
Alhambra

Gourmet Schale / Bowl 16cm
Alhambra

Schälchen / Bowl 18cm
Marke / Brand Bonna Premium Porcelain Bonna Premium Porcelain Bonna Premium Porcelain Bonna Premium Porcelain Bonna Premium Porcelain Bonna Premium Porcelain

Barcode (Stück / Item) 8 697700 038444 8 697700 038727 8 697700 038413 8 697700 038673 8 697700 038345 8 697700 038741
c  l max. 6cl 5cl 22cl 40cl 56cl

80mm 90 x 80mm 90mm 130mm 160mm 180 x 162mm
43mm 30mm 54mm 55mm

net. / brt.   net. / gross 104g / 124g 110g / 120g 71g / 91g 187g / 208g 381g / 395g 362g / 382g
 / 24 / 3.456 24 / 4.608 24 / – 12 / – 12 / 1.128 12 / –

Stückpreis / PPI 3,64€ 6,90€ 3,64€ 4,24€ 7,09€ 11,32€

Envisio A
lham

bra
ALH
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Bestellnummer / Order No. ALHBLM23CK ALHBLM25CK ALHBLM28CK ALHMOV26DT ALHMOV35DT ALHMOV31OV
Bezeichnung / Name Alhambra

Bloom Teller tief / Deep plate 23cm
Alhambra

Bloom Teller tief / Deep plate 25cm
Alhambra

Bloom Teller tief / Deep plate 28cm
Alhambra

Moove Platte / Plate 23 x 16cm
Alhambra

Moove Platte / Plate 34 x 16cm
Alhambra

Moove Platte oval / Oval plate 31 x 24cm
Marke / Brand Bonna Premium Porcelain Bonna Premium Porcelain Bonna Premium Porcelain Bonna Premium Porcelain Bonna Premium Porcelain Bonna Premium Porcelain

Barcode (Stück / Item) 8 697700 038321 8 697700 038208 8 697700 044827 8 697700 037263 8 697700 038253 8 697700 038420
c  l max. 100cl 130cl 170cl

230mm 250mm 280mm 230 x 165mm 340 x 160mm 310 x 240mm
45mm 47mm 55mm 20mm 20mm 28mm

net. / brt.   net. / gross 663g / 683g 800g / 822g 974g / 994g 537g / 557g 737g / 757g 794g / 814g
 / 6 / 558 6 / 432 6 / – 12 / – 12 / 696 6 / –

Stückpreis / PPI 9,77€ 12,55€ 14,29€ 14,26€ 27,92€ 17,05€

Bestellnummer / Order No. ALHVAO15DZ ALHVAO19DZ ALHVAO24DZ ALHVAO26CK ALHVAO29DZ ALHVAO33DZ
Bezeichnung / Name Alhambra

Vago Teller flach / Plate 15cm
Alhambra

Vago Teller flach / Plate 19cm
Alhambra

Vago Teller flach / Plate 24cm
Alhambra

Vago Teller tief / Deep plate 26cm
Alhambra

Vago Teller flach / Plate 29cm
Alhambra

Vago Teller flach / Plate 33cm
Marke / Brand Bonna Premium Porcelain Bonna Premium Porcelain Bonna Premium Porcelain Bonna Premium Porcelain Bonna Premium Porcelain Bonna Premium Porcelain

Barcode (Stück / Item) 8 697700 067321 8 697700 038284 8 697700 038758 8 697700 044902 8 697700 038765 8 697700 044919
150 x 137mm 190 x 153mm 240 x 198mm 260 x 240mm 290 x 270mm 330 x 275mm

21mm 21mm 22mm 48mm 28mm 25mm
net. / brt.   net. / gross 200g / 210g 270g / 280g 432g / 452g 574g / 594g 762g / 782g 925g / 945g

 / 12 / – 12 / – 12 / – 6 / – 6 / – 6 / –
Stückpreis / PPI 6,12€ 6,79€ 8,99€ 14,53€ 13,11€ 16,34€

ALH
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Bestellnummer / Order No. ALHVAO36DT ALHGRM15OKY ALHGRM19OKY ALHGRM24OKY ALHBNC28CK
Bezeichnung / Name Alhambra

Vago Platte oval / Oval plate 36cm
Alhambra

Gourmet Platte oval / Oval plate 15 x 8,5cm
Alhambra

Gourmet Platte oval / Oval plate 19 x 11cm
Alhambra

Gourmet Platte oval / Oval plate 24 x 14cm
Alhambra

Banquet Pastateller / Pasta plate 28cm
Marke / Brand Bonna Premium Porcelain Bonna Premium Porcelain Bonna Premium Porcelain Bonna Premium Porcelain Bonna Premium Porcelain

Barcode (Stück / Item) 8 697700 044384 8 697700 044834 8 697700 038703 8 697700 038383 8 697700 038222
c  l max. 40cl

370 x 170mm 150 x 86mm 190 x 110mm 240 x 140mm 280mm
22mm 22mm 32mm 32mm 56mm

net. / brt.   net. / gross 668g / 688g 134g / 154g 229g / 249g 441g / 461g 888g / 908g
 / 12 / – 12 / – 12 / – 12 / – 6 / 396

Stückpreis / PPI 22,78€ 9,20€ 10,14€ 12,70€ 14,11€

Bestellnummer / Order No. ALHGRM17DZ ALHGRM20CK ALHGRM21DZ ALHGRM25DZ ALHGRM27DZ ALHGRM30DZ ALHGRM32PZ
Bezeichnung / Name Alhambra

Gourmet Teller flach / Plate 17cm
Alhambra

Gourmet Teller tief / Deep plate 20cm
Alhambra

Gourmet Teller flach / Plate 21cm
Alhambra

Gourmet Teller flach / Plate 25cm
Alhambra

Gourmet Teller flach / Plate 27cm
Alhambra

Gourmet Teller flach / Plate 30cm
Alhambra

Gourmet Pizzateller / Pizza plate 32cm
Marke / Brand Bonna Premium Porcelain Bonna Premium Porcelain Bonna Premium Porcelain Bonna Premium Porcelain Bonna Premium Porcelain Bonna Premium Porcelain Bonna Premium Porcelain

Barcode (Stück / Item) 8 697700 038680 8 697700 038352 8 697700 038710 8 697700 037256 8 697700 044858 8 697700 044865 8 697700 044872
c  l max. 50cl

170mm 200mm 210mm 250mm 270mm 300mm 320mm
18mm 40mm 20mm 27mm 30mm 30mm 17mm

net. / brt.   net. / gross 270g / 290g 422g / 442g 409g / 429g 754g / 774g 847g / 867g 1.022g / 1.042g 1.174g / 1.194g
 / 12 / 1.728 12 / – 12 / 1.200 12 / 648 12 / 624 6 / – 6 / 348

Stückpreis / PPI 4,75€ 6,79€ 6,13€ 7,80€ 8,35€ 11,99€ 13,93€

Envisio A
lham
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Die folgenden ENVISIO Dekore sind im Standardsortiment des Herstellers. Diese können kartonweise bestellt werden. Lieferzeit ca. 12 Wochen! Die Bestellnummern entnehmen 
Sie bitte der Serie Alhambra und tauschen die Anfangsbuchstaben „ALH“ gegen den Dekor Ihrer Wahl aus. Möchten Sie z.B. den Gourmet Teller flach 27cm mit dem Dekor 
Odette Olive, dann würde aus ALHGRM27DZ folgerichtig ODTOLGRM27DZ. Bitte beachten Sie, dass nicht alle Formen mit allen Dekoren verfügbar sind. 
Nähere Informationen sowie Preise auf Anfrage.

The following ENVISIO patterns are in the standard range of the manufacturer. These can be ordered per carton. Delivery time about 12 weeks! The order numbers can be found in the  
series Alhambra. Exchange the initial letters “ALH“ for the pattern of your choice. F. e. if you would like to have the Gourmet plate 27cm with the Odette Olive pattern,  
then ALHGRM27DZ would logically change to ODTOLGRM27DZ. Please note that not all shapes are available with all patterns. More information and prices on request.En
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Calif 
(CLF)

Cosmos Black 
(COSBL)

Iris 
(IRS)

Iris White 
(IRSWH)

Lapya Wood 
(LPYWD)

Lotus 
(LTS)

Madera Mint 
(MDRMT)

Nacrous (Matt) 
(MT-NCR)

Odette Olive 
(ODTOL)

Patera 
(PTR)

Sepia 
(SPA)

Vesper (Matt) 
(MT-VSP)

40



Envisio C
alif, Lotus & Lupin*

CLF / LTS / LPN

* Achtung! ENVISIO LUPIN ist kein standarddekor, siehe Seiten 56-57. Attention! ENVISIO LUPIN ist not in the standard range. Please refer to pages 56-57.

* *

Mix and match!
Mix and match!

ACHTUNG! 
Nicht jeder Artikel ist  in allen 
3 Dekoren verfügbar. 
Nähere Informationen auf 
Anfrage. 
 
ATTENTION! 
Not every item is available  
with all 3 patterns.  
Further information on 
request. 

ACHTUNG! 
Nicht jeder Artikel ist  in allen  
3 Dekoren verfügbar. 
Nähere Informationen auf 
Anfrage. 
 
ATTENTION! 
Not every item is available  
with all 3 patterns.  
Further information on 
request. 
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Envisio Iris W
hite

IRSWH
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LPYWD
Envisio Lapya W

ood
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Envisio P
atera

PTR
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Envisio V
esper (M

att)
MT-VSP
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Die ENVISIO Dekore auf diesen  
Seiten sind nicht im Standardsortiment 
des Herstellers.  
Für sie gilt eine Mindestabnahmemenge 
von 250 Stück je Artikel (in Relation 
zu den jeweiligen Verpackungseinheiten). 
Nähere Informationen sowie Preise 
auf Anfrage.

The ENVISIO patterns on this pages are 
not in the standard range of the manufacturer. 
For those a minimum order quantity of  
250 pieces per article applies 
(in relation to the respective packing units). 
More information and prices on request.

Für ENVISIO besteht die Mög-
lichkeit, schon bei geringen Auflagen 
individualisierte Dekore fertigen zu 
lassen. Genaue Informationen hierzu 
erteilen wir gern auf Anfrage.

For ENVISIO, it is possible to have 
individualized decors made even for small 
print runs. 
Detailed information is available on request.
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Alga 
(ALGMOS)

Alhambra Burgundy 
(ALHBD)

Alhambra Olive 
(ALHOL)

Canela 
(CNL)

Capri 
(CPR)

Carrara White 
(CRAWH)

Chevron Denim 
(CHRDN)

Chevron Moss 
(CHRMS)

Chevron Olive 
(CHROL)

Chevron Salmon 
(CHRSL)

Costa 
(CST)

Etch 
(ETH)
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Envisio Möglichkeiten / Possibilities
Envisio D

ekore / P
atterns

Freya Beige 
(FRYBG)

Freya Wood 
(FRYWD)

Grace 
(GRC)

Lenta Olive 
(LNTOL)

Lila 
(LLA)

Lupin 
(LPN)

Mist 
(MST)

Mito Denim 
(MTODN)

Nebula (Matt) 
(MT-NBL)

Odette Black 
(ODTBL)

Patera Denim 
(PTRDN)

Rame 
(RME)

Stella Mocha 
(STLMC)

Stella Wood 
(STLWD)

Troy 
(TRY)
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AURA, eine umfangreiche Porzellanserie, welche in verschiedenen Farben erhältlich ist. Die Farben wirken einzeln, aber auch in der Kombination untereinander sehr stimmig  
und verleihen Ihren Kreationen das gewisse Etwas. Diese handbemalte Kollektion ist sehr individuell und es kann zu Farbabweichungen kommen. Weitere Artikel auf Anfrage.

AURA, an extensive porcelain series, which is available in different colors. The individual colors work well and very harmonious, but also mixed up 
they give your creations the certain something. This handpainted collection is very individual and may lead to color variations. Other items on request.

Au
ra

 A
qu

a
AAQ
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Bestellnummer / Order No. AAQRIT02KF AAQRIT02KT AAQRIT01CF AAQRIT01CT AAQGRM01STB AAQRIT05CPF AAQMUG03KKN AAQRIT04CT AAQBNC01CF AAQGRM01CT AAQBNC03SO
Bezeichnung / Name Aura Aqua

Rita Obertasse / 
Cup 8cl

Aura Aqua
Rita Untertasse / 

Saucer 12cm 
° AAQRIT02KF

Aura Aqua
Rita Obertasse / 

Cup 23cl

Aura Aqua
Rita Untertasse / 

Saucer 16cm 
° AAQRIT01CF

Aura Aqua
Gourmet Setplatte / 
Set plate 25 x 12cm 

° AAQRIT02KF & AAQRIT01CF

Aura Aqua
Rita Obertasse / 

Cup 35cl

Aura Aqua
Conic Bockbecher / 

Mug 33cl

Aura Aqua
Rita Untertasse / 

Saucer 16cm 
° AAQRIT01CF, AAQRIT05CPF 

& AAQMUG03KKN

Aura Aqua
Banquet Obertasse stapelbar /  

Stackable cup 21cl

Aura Aqua
Gourmet Untertasse / 

Saucer 16cm 
° AAQBNC01CF

Aura Aqua
Banquet Milchgießer / 

Milk jug 6cl

Marke / Brand Bonna Premium Porcelain Bonna Premium Porcelain Bonna Premium Porcelain Bonna Premium Porcelain Bonna Premium Porcelain Bonna Premium Porcelain Bonna Premium Porcelain Bonna Premium Porcelain Bonna Premium Porcelain Bonna Premium Porcelain Bonna Premium Porcelain
Barcode (Stück / Item) 8 697700 029572 8 697700 029589 8 697700 030578 8 697700 030585 8 697700 027653 8 697700 038086 8 697700 027714 8 697700 021057 8 697700 014752 8 697700 027837 8 697700 033982

c  l max. 8cl 23cl 35cl 33cl 21cl 6cl
85 x 60mm 120mm 116 x 93mm 160mm 255 x 120mm 140 x 108mm 114 x 82mm 160mm 110 x 82mm 160mm 65 x 50mm

54mm 15mm 68mm 20mm 25mm 70mm 105mm 25mm 65mm 20mm 60mm
net. / brt.   net. / gross 113g / 133g 130g / 135g 232g / 262g 234g / 248g 384g / 397g 320g / 360g 354g / 372g 230g / 251g 266g / 294g 253g / 280g 80g / 89g

 / 6 / 1.776 6 / 3.648 6 / 792 6 / 1.848 12 / 1.248 6 / – 6 / 504 6 / 1.848 6 / 792 6 / 1.848 24 / 2.016
Stückpreis / PPI 4,38€ 3,19€ 6,36€ 4,27€ 14,76€ 10,16€ 6,90€ 4,40€ 6,05€ 4,27€ 11,92€

Bestellnummer / Order No. AAQBNC6JO AAQBNC12JO AAQBNC14JO AAQGRM16KS AAQMOV10KS AAQRIT12AKS AAQRIT14AKS AAQVNT8KS AAQVNT16KS AAQVNT18KS AAQVNT22KS
Bezeichnung / Name Aura Aqua

Banquet Stapelschale / 
Stackable bowl 6cm

Aura Aqua
Banquet Stapelschale / 
Stackable bowl 12cm

Aura Aqua
Banquet Stapelschale / 
Stackable bowl 14cm

Aura Aqua
Gourmet Schale / 

Bowl 16cm

Aura Aqua
Moove Schale / 
Bowl 8 x 8,5cm

Aura Aqua
Rita Suppennapf / 
Soup bowl 12cm

Aura Aqua
Rita Suppennapf / 
Soup bowl 14cm

Aura Aqua
Vanta Schale / 

Bowl 8cm

Aura Aqua
Vanta Schale / 

Bowl 16cm

Aura Aqua
Vanta Schale / 

Bowl 18cm

Aura Aqua
Vanta Schale / 

Bowl 22cm
Marke / Brand Bonna Premium Porcelain Bonna Premium Porcelain Bonna Premium Porcelain Bonna Premium Porcelain Bonna Premium Porcelain Bonna Premium Porcelain Bonna Premium Porcelain Bonna Premium Porcelain Bonna Premium Porcelain Bonna Premium Porcelain Bonna Premium Porcelain

Barcode (Stück / Item) 8 697700 027790 8 697700 027806 8 697700 015490 8 697700 027530 8 697700 027516 8 697700 014912 8 697700 033357 8 697700 029619 8 697700 018774 8 697700 027554 8 697700 027561
c  l max. 3cl 35cl 50cl 40cl 29cl 45cl 6cl 35cl 45cl 85cl

60mm 120mm 140mm 160mm 90 x 80mm 120mm 145mm 80mm 160mm 180 x 174mm 220 x 215mm
27mm 53mm 54mm 54mm 30mm 60mm 70mm 50mm 75mm 85mm 100mm

net. / brt.   net. / gross 69g / 71g 336g / 344g 424g / 448g 381g / 395g 110g / 120g 266g / 292g 420g / 444g 132g / 137g 438g / 453g 495g / 548g 849g / 891g
 / 24 / 6.720 12 / 720 12 / – 12 / 1.128 24 / 4.608 12 / – 12 / 732 24 / 3.456 12 / 552 6 / – 6 / 258

Stückpreis / PPI 3,94€ 6,56€ 8,80€ 7,39€ 8,37€ 6,68€ 9,01€ 4,89€ 10,48€ 14,92€ 22,52€

A
ura A

qua
AAQ

55Nur für den gewerblichen Gebrauch, alle Preise zzgl. MWST. | Only for commercial use, all prices excl. of VAT



Bestellnummer / Order No. AAQBLM23CK AAQBLM25CK AAQBLM28CK AAQMOV28KR AAQMOV23CK AAQMOV34KR AAQMOV41KR
Bezeichnung / Name Aura Aqua

Bloom Teller tief / Deep plate 23cm
Aura Aqua

Bloom Teller tief / Deep plate 25cm
Aura Aqua

Bloom Teller tief / Deep plate 28cm
Aura Aqua

Moove Platte / Plate 22 x 20cm
Aura Aqua

Moove Teller tief / Deep plate 19 x 17cm
Aura Aqua

Moove Platte / Plate 27 x 25cm
Aura Aqua

Moove Platte / Plate 32 x 30cm
Marke / Brand Bonna Premium Porcelain Bonna Premium Porcelain Bonna Premium Porcelain Bonna Premium Porcelain Bonna Premium Porcelain Bonna Premium Porcelain Bonna Premium Porcelain

Barcode (Stück / Item) 8 697700 020395 8 697700 020005 8 697700 020043 8 697700 027486 8 697700 029268 8 697700 027493 8 697700 027509
c  l max. 100cl 130cl 170cl

230mm 250mm 280mm 215 x 200mm 190 x 166mm 270 x 250mm 320 x 305mm
45mm 50mm 54mm 20mm 45mm 20mm 25mm

net. / brt.   net. / gross 653g / 692g 724g / 788g 1.032g / 1.083g 579g / 605g 521g / 547g 872g / 899g 1.375g / 1.425g
 / 6 / 558 6 / 432 6 / 396 12 / – 12 / – 6 / 624 6 / –

Stückpreis / PPI 10,32€ 13,12€ 15,68€ 15,27€ 15,27€ 23,81€ 37,30€

Bestellnummer / Order No. AAQMOV16DKY AAQMOV26DT AAQMOV41DT AAQMOV35DT AAQMOV49DT AAQMOV31OV
Bezeichnung / Name Aura Aqua

Moove Rechteckschale / 
Rectangular dish 16 x 9cm

Aura Aqua
Moove Platte / 

Plate 23 x 16cm

Aura Aqua
Moove Platte / 

Plate 36 x 25cm

Aura Aqua
Moove Platte / 

Plate 34 x 16cm

Aura Aqua
Moove Platte / 

Plate 48 x 16cm

Aura Aqua
Moove Platte oval / 

Oval plate 31 x 24cm
Marke / Brand Bonna Premium Porcelain Bonna Premium Porcelain Bonna Premium Porcelain Bonna Premium Porcelain Bonna Premium Porcelain Bonna Premium Porcelain

Barcode (Stück / Item) 8 697700 030530 8 697700 015407 8 697700 027455 8 697700 027448 8 697700 027462 8 697700 027523
150 x 98mm 234 x 165mm 360 x 254mm 340 x 158mm 485 x 160mm 310 x 240mm

30mm 20mm 25mm 25mm 30mm 30mm
net. / brt.   net. / gross 244g / 248g 515g / 532g 1.221g / 1.273g 792g / 832g 1.082g / 1.123g 834g / 863g

 / 12 / – 12 / – 6 / – 12 / 696 6 / – 6 / –
Stückpreis / PPI 10,93€ 16,83€ 42,41€ 26,26€ 71,02€ 18,35€

AAQ
Au
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Bestellnummer / Order No. AAQGRM17DKY AAQGRM19OKY AAQGRM24OKY AAQGRM34OKY AAQBNC28CK AAQSTR10KS AAQSTR27KS
Bezeichnung / Name Aura Aqua

Gourmet Rechteckplatte tief /  
Deep rectangular plate 17 x 11,5cm

Aura Aqua
Gourmet Platte oval / 
Oval plate 19 x 11cm

Aura Aqua
Gourmet Platte oval / 
Oval plate 24 x 14cm

Aura Aqua
Gourmet Platte oval / 
Oval plate 34 x 19cm

Aura Aqua
Banquet Pastateller / 

Pasta plate 28cm

Aura Aqua
Stream Schale / 

Bowl 10 x 7,5cm; 4,5cl

Aura Aqua
Stream Schale / 

Bowl 27 x 19cm; 75cl
Marke / Brand Bonna Premium Porcelain Bonna Premium Porcelain Bonna Premium Porcelain Bonna Premium Porcelain Bonna Premium Porcelain Bonna Premium Porcelain Bonna Premium Porcelain

Barcode (Stück / Item) 8 697700 027783 8 697700 015025 8 697700 027745 8 697700 027752 8 697700 027608 8 697700 068878 8 697700 027578
c  l max. 40cl 4.5cl 75cl

170 x 117mm 192 x 111mm 238 x 142mm 335 x 195mm 280mm 100 x 75mm 280 x 188mm
40mm 30mm 35mm 40mm 60mm 35mm 85mm

net. / brt.   net. / gross 272g / 281g 255g / 267g 422g / 440g 766g / 793g 893g / 943g 93g / 113g 770g / 825g
 / 12 / – 12 / – 12 / – 6 / – 6 / 396 24 / – 6 / 270

Stückpreis / PPI 13,57€ 11,72€ 14,59€ 24,71€ 16,74€ 4,16€ 28,88€

Bestellnummer / Order No. AAQGRM17DZ AAQGRM20CK AAQGRM21DZ AAQGRM25DZ AAQGRM27DZ AAQGRM27CK AAQGRM32PZ
Bezeichnung / Name Aura Aqua

Gourmet Teller flach / Plate 17cm
Aura Aqua

Gourmet Teller tief / Deep plate 20cm
Aura Aqua

Gourmet Teller flach / Plate 21cm
Aura Aqua

Gourmet Teller flach / Plate 25cm
Aura Aqua

Gourmet Teller flach / Plate 27cm
Aura Aqua

Gourmet Pastateller / Pasta plate 27cm
Aura Aqua

Gourmet Pizzateller / Pizza plate 32cm
Marke / Brand Bonna Premium Porcelain Bonna Premium Porcelain Bonna Premium Porcelain Bonna Premium Porcelain Bonna Premium Porcelain Bonna Premium Porcelain Bonna Premium Porcelain

Barcode (Stück / Item) 8 697700 027370 8 697700 030646 8 697700 027394 8 697700 027400 8 697700 027417 8 697700 027585 8 697700 027431
c  l max. 50cl 45cl

170mm 200mm 205mm 250mm 270mm 268mm 325mm
20mm 40mm 25mm 30mm 30mm 60mm 20mm

net. / brt.   net. / gross 284g / 292g 423g / 437g 423g / 438g 711g / 738g 816g / 845g 891g / 951g 1.139g / 1.187g
 / 12 / 1.728 12 / – 12 / 1.200 12 / 648 12 / 624 6 / 408 6 / 348

Stückpreis / PPI 5,09€ 8,00€ 6,59€ 8,22€ 8,82€ 16,09€ 17,07€

AAQ
A

ura A
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Die Bestellnummern für die verschiedenen Dekore entnehmen Sie bitte den vorhergehenden Seiten 
mit der ausführlich dargestellten Serie Aura Aqua. Für Ihre Auswahl ersetzen Sie jedoch die Kennung 
AAQ durch die o. a. Kennung des von Ihnen gesuchten Artikels. 
Beispiel: 
AAQMOV41DT = Aura Aqua Moove Platte 36 x 25cm 
ADKMOV41DT = Aura Dusk Moove Platte 36 x 25cm 
Die Preise, Abmessungen und Verpackungseinheiten sind jeweils identisch. 

The order numbers for the various decors can be found on the previous pages with the detailed seriea Aura Aqua. For your 
selection, however, replace the identifier AAQ with the above mentioned identifier of the item you are looking for.
Example:
AAQMOV41DT = Aura Aqua Moove Plate 36 x 25cm 
ADKMOV41DT = Aura Dusk Moove Plate 36 x 25cm 
The prices, dimensions and packaging units are identical.

Au
ra

 D
ek

or
e /

 P
at

te
rn

s
AAR

Aura Amber

Aura Amber 
(AAR)

Aura Aqua 
(AAQ)

Aura Dusk 
(ADK)

Aura Passion 
(APS) 

Aura Space 
(ASC)

Aura Terracotta 
(ATC)

Aura Terrain 
(ATR)

Aura Therapy 
(ATH)

Verfügbare Dekore - Pinseldekor, handbemalt, individuell! 
                  Available Patterns- Brush decor, handpainted, individual!

Keine Lagerware, Lieferzeit ca. 12 Wochen | No stock items, delivery time approx. 12 weeks

*

*
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Aura Dusk Aura Passion
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Aura Space Aura Terracotta
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Das Qualitativ sehr hochwertige Porzellan aus dem Hause Bonna überzeugt mit seinen Eigenschaften viele Gastronomen. Auch diese handbemalte Kollektion ist sehr individuell  
und es kann zu Farbabweichungen kommen. GRAIN ist ebenfalls kombinierbar mit dem undekorierten Geschirr. 

Gr
ai

n The high-quality porcelain from Bonna convinced many restaurateurs with its features.  Also this  hand-painted collection is very individual and 
may lead to color variations. GRAIN is also combinable with the non decorated basic dishes.
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Bestellnummer / Order No. GRARIT02KF GRARIT02KT GRARIT01CF GRARIT01CT GRAGRM01STB GRARIT05CPF GRAMUG03KKN GRARIT04CT GRABNC01CF GRAGRM01CT GRABNC03SO
Bezeichnung / Name Grain

Rita Obertasse / 
Cup 8cl

Grain
Rita Untertasse / 

Saucer 12cm 
° GRARIT02KF

Grain
Rita Obertasse /

Cup 23cl

Grain
Rita Untertasse / 

Saucer 16cm 
° GRARIT01CF

Grain
Gourmet Setplatte / 
Set plate 25 x 12cm 

° GRARIT02KF & GRARIT01CF

Grain
Rita Obertasse /

Cup 35cl

Grain
Conic Bockbecher / 

Mug 33cl

Grain
Rita Untertasse / 

Saucer 16cm 
° GRARIT01CF, GRARIT05CPF 

& GRAMUG03KKN

Grain
Banquet Obertasse stapelbar / 

Stackable cup 21cl

Grain
Gourmet Untertasse / 

Saucer 16cm 
° GRABNC01CF

Grain
Banquet Milchgießer / 

Milk jug 6cl

Marke / Brand Bonna Premium Porcelain Bonna Premium Porcelain Bonna Premium Porcelain Bonna Premium Porcelain Bonna Premium Porcelain Bonna Premium Porcelain Bonna Premium Porcelain Bonna Premium Porcelain Bonna Premium Porcelain Bonna Premium Porcelain Bonna Premium Porcelain
Barcode (Stück / Item) 8 697700 033524 8 697700 033531 8 697700 033487 8 697700 033494 8 697700 033470 8 697700 046296 8 697700 033548 8 697700 021095 8 697700 033555 8 697700 034224 8 697700 034170

c  l max. 8cl 23cl 35cl 33cl 21cl 6cl
85 x 60mm 120mm 116 x 93mm 160mm 255 x 120mm 140 x 108mm 114 x 82mm 160mm 110 x 82mm 160mm 65 x 50mm

54mm 15mm 68mm 20mm 25mm 70mm 105mm 25mm 65mm 20mm 60mm
net. / brt.   net. / gross 113g / 133g 130g / 135g 232g / 262g 234g / 248g 384g / 397g 320g / 360g 354g / 372g 230g / 251g 266g / 294g 253g / 280g 80g / 89g

 / 6 / 1.776 6 / 3.648 6 / 792 6 / 1.848 12 / 1.248 6 / – 6 / – 6 / 1.848 6 / 792 6 / 1.848 24 / 2.016
Stückpreis / PPI 4,38€ 3,19€ 6,36€ 4,27€ 14,76€ 10,16€ 6,90€ 4,40€ 6,05€ 4,27€ 11,92€

Bestellnummer / Order No. GRABNC6JO GRABNC12JO GRABNC14JO GRAGRM16KS GRAMOV10KS GRARIT12AKS GRARIT14AKS GRAVNT8KS GRAVNT16KS GRAVNT18KS GRAVNT22KS
Bezeichnung / Name Grain

Banquet Stapelschale / 
Stackable bowl 6cm

Grain
Banquet Stapelschale / 
Stackable bowl 12cm

Grain
Banquet Stapelschale / 
Stackable bowl 14cm

Grain
Gourmet Schale / 

Bowl 16cm

Grain
Moove Schale / 
Bowl 8 x 8,5cm

Grain
Rita Suppennapf / 
Soup bowl 12cm

Grain
Rita Suppennapf / 
Soup bowl 14cm

Grain
Vanta Schale / 

Bowl 8cm

Grain
Vanta Schale / 

Bowl 16cm

Grain
Vanta Schale / 

Bowl 18cm

Grain
Vanta Schale / 

Bowl 22cm
Marke / Brand Bonna Premium Porcelain Bonna Premium Porcelain Bonna Premium Porcelain Bonna Premium Porcelain Bonna Premium Porcelain Bonna Premium Porcelain Bonna Premium Porcelain Bonna Premium Porcelain Bonna Premium Porcelain Bonna Premium Porcelain Bonna Premium Porcelain

Barcode (Stück / Item) 8 697700 034200 8 697700 033760 8 697700 034194 8 697700 033814 8 697700 033463 8 697700 014943 8 697700 034347 8 697700 034354 8 697700 019535 8 697700 032978 8 697700 033784
c  l max. 3cl 35cl 50cl 40cl 29cl 45cl 6cl 35cl 45cl 85cl

60mm 120mm 140mm 160mm 90 x 80mm 120mm 145mm 80mm 160mm 180 x 174mm 220 x 215mm
27mm 53mm 54mm 54mm 30mm 60mm 70mm 50mm 75mm 85mm 105mm

net. / brt.   net. / gross 69g / 71g 336g / 344g 413g / 446g 381g / 395g 110g / 120g 266g / 292g 420g / 444g 132g / 137g 438g / 453g 495g / 548g 885g / 905g
 / 24 / 6.720 12 / 720 12 / – 12 / 1.128 24 / 4.608 12 / – 12 / 732 24 / 3.456 12 / 552 6 / – 6 / 258

Stückpreis / PPI 3,94€ 6,56€ 8,80€ 7,39€ 8,37€ 6,68€ 9,01€ 4,89€ 10,48€ 14,92€ 22,52€

G
rain
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Bestellnummer / Order No. GRABLM23CK GRABLM25CK GRABLM28CK GRAMOV28KR GRAMOV23CK GRAMOV34KR GRAMOV41KR
Bezeichnung / Name Grain

Bloom Teller tief / Deep plate 23cm
Grain

Bloom Teller tief / Deep plate 25cm
Grain

Bloom Teller tief / Deep plate 28cm
Grain

Moove Platte / Plate 22 x 20cm
Grain

Moove Teller tief / Deep plate 19 x 17cm
Grain

Moove Platte / Plate 27 x 25cm
Grain

Moove Platte / Plate 32 x 30cm
Marke / Brand Bonna Premium Porcelain Bonna Premium Porcelain Bonna Premium Porcelain Bonna Premium Porcelain Bonna Premium Porcelain Bonna Premium Porcelain Bonna Premium Porcelain

Barcode (Stück / Item) 8 697700 020470 8 697700 019917 8 697700 020104 8 697700 033395 8 697700 033425 8 697700 032954 8 697700 033388
c  l max. 100cl 130cl 170cl

230mm 250mm 280mm 219 x 201mm 190 x 166mm 270 x 250mm 320 x 305mm
45mm 50mm 54mm 20mm 45mm 20mm 25mm

net. / brt.   net. / gross 653g / 692g 724g / 788g 1.032g / 1.083g 578g / 598g 521g / 547g 873g / 912g 1.375g / 1.425g
 / 6 / 558 6 / 432 6 / 396 12 / – 12 / – 6 / 624 6 / –

Stückpreis / PPI 10,32€ 13,12€ 15,68€ 15,27€ 15,27€ 23,81€ 37,30€

Bestellnummer / Order No. GRAMOV16DKY GRAMOV26DT GRAMOV41DT GRAMOV35DT GRAMOV49DT GRAMOV31OV
Bezeichnung / Name Grain

Moove Rechteckschale / 
Rectangular dish 16 x 9cm

Grain
Moove Platte / 

Plate 23 x 16cm

Grain
Moove Platte / 

Plate 36 x 25cm

Grain
Moove Platte / 

Plate 34 x 16cm

Grain
Moove Platte / 

Plate 48 x 16cm

Grain
Moove Platte oval / 

Oval plate 31 x 24cm
Marke / Brand Bonna Premium Porcelain Bonna Premium Porcelain Bonna Premium Porcelain Bonna Premium Porcelain Bonna Premium Porcelain Bonna Premium Porcelain

Barcode (Stück / Item) 8 697700 033456 8 697700 015469 8 697700 033401 8 697700 033418 8 697700 033432 8 697700 033449
150 x 98mm 234 x 165mm 360 x 254mm 340 x 158mm 485 x 160mm 310 x 240mm

30mm 20mm 25mm 25mm 30mm 30mm
net. / brt.   net. / gross 244g / 248g 515g / 532g 1.221g / 1.273g 792g / 832g 1.082g / 1.123g 834g / 863g

 / 12 / – 12 / – 6 / – 12 / 696 6 / – 6 / –
Stückpreis / PPI 10,93€ 16,83€ 42,41€ 26,26€ 71,02€ 18,35€

Gr
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Bestellnummer / Order No. GRAGRM17DKY GRAGRM19OKY GRAGRM24OKY GRAGRM34OKY GRABNC28CK GRASTR10KS GRASTR27KS
Bezeichnung / Name Grain

Gourmet Rechteckplatte tief / 
Deep rectangular plate 17 x 11,5cm

Grain
Gourmet Platte oval / 
Oval plate 19 x 11cm

Grain
Gourmet Platte oval / 
Oval plate 24 x 14cm

Grain
Gourmet Platte oval / 
Oval plate 34 x 19cm

Grain
Banquet Pastateller / 

Pasta plate 28cm

Grain
Stream Schale / 

Bowl 10 x 7,5cm; 4,5cl

Grain
Stream Schale / 

Bowl 27 x 19cm; 75cl
Marke / Brand Bonna Premium Porcelain Bonna Premium Porcelain Bonna Premium Porcelain Bonna Premium Porcelain Bonna Premium Porcelain Bonna Premium Porcelain Bonna Premium Porcelain

Barcode (Stück / Item) 8 697700 033708 8 697700 014998 8 697700 033692 8 697700 033685 8 697700 033739 8 697700 074831 8 697700 033821
c  l max. 40cl 4.5cl 75cl

170 x 117mm 192 x 111mm 238 x 142mm 335 x 195mm 280mm 100 x 75mm 280 x 188mm
40mm 30mm 35mm 40mm 60mm 35mm 85mm

net. / brt.   net. / gross 272g / 281g 255g / 267g 422g / 440g 766g / 793g 893g / 943g 93g / 113g 770g / 825g
 / 12 / – 12 / – 12 / – 6 / – 6 / 396 24 / – 6 / 270

Stückpreis / PPI 13,57€ 11,72€ 14,59€ 24,71€ 16,74€ 4,16€ 28,88€

Bestellnummer / Order No. GRAGRM17DZ GRAGRM20CK GRAGRM21DZ GRAGRM25DZ GRAGRM27DZ GRAGRM27CK GRAGRM32PZ
Bezeichnung / Name Grain

Gourmet Teller flach / Plate 17cm
Grain

Gourmet Teller tief / Deep plate 20cm
Grain

Gourmet Teller flach / Plate 21cm
Grain

Gourmet Teller flach / Plate 25cm
Grain

Gourmet Teller flach / Plate 27cm
Grain

Gourmet Pastateller / Pasta plate 27cm
Grain

Gourmet Pizzateller / Pizza plate 32cm
Marke / Brand Bonna Premium Porcelain Bonna Premium Porcelain Bonna Premium Porcelain Bonna Premium Porcelain Bonna Premium Porcelain Bonna Premium Porcelain Bonna Premium Porcelain

Barcode (Stück / Item) 8 697700 034132 8 697700 033678 8 697700 032961 8 697700 033654 8 697700 033661 8 697700 032985 8 697700 033746
c  l max. 50cl 45cl

170mm 200mm 205mm 250mm 270mm 268mm 325mm
20mm 40mm 25mm 30mm 30mm 60mm 20mm

net. / brt.   net. / gross 284g / 292g 423g / 437g 423g / 438g 743g / 765g 816g / 845g 891g / 951g 1.139g / 1.187g
 / 12 / 1.728 12 / – 12 / 1.200 12 / 648 12 / 624 6 / 408 6 / 348

Stückpreis / PPI 5,09€ 8,00€ 6,59€ 8,22€ 8,82€ 16,09€ 17,07€

G
rain
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a totally new reactive glaze set named ORE has two color options: MAR and TIERRA. Amazing visual depth sense and unique random glaze effects give color variations in many nuances. 
Thus, each article is unique and Ore definetely leaves a lasting impression through this individuality.

Eine völlig neue reaktiv glasierte Serie namens ORE hat zwei Farboptionen: MAR und TIERRA. Erstaunliche visuelle Tiefenschärfe und zufällige einzigartige Glasur-Effekte 
ergeben Farbvariationen in zahlreichen Nuancen. Somit wird jedes Teil zum Unikat und ORE hinterlässt durch diese Individualität definitiv einen bleibenden Eindruck.
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Bestellnummer / Order No. OMRVNT8KS OMRBLM23CK OMRBLM25CK OMRMOV25OV OMRMOV31OV OMRMOV36OV
Bezeichnung / Name Ore Mar

Vanta Schale / Bowl 8cm
Ore Mar

Bloom Teller tief / Deep plate 23cm
Ore Mar

Bloom Teller tief / Deep plate 25cm
Ore Mar

Moove Platte oval / Oval plate 25 x 19cm
Ore Mar

Moove Platte oval / Oval plate 31 x 24cm
Ore Mar

Moove Platte oval / Oval plate 36 x 28cm
Marke / Brand Bonna Premium Porcelain Bonna Premium Porcelain Bonna Premium Porcelain Bonna Premium Porcelain Bonna Premium Porcelain Bonna Premium Porcelain

Barcode (Stück / Item) 8 697700 021842 8 697700 020890 8 697700 021774 8 697700 023280 8 697700 020852 8 697700 023075
c  l max. 6cl 100cl 130cl

85 x 81mm 230mm 255mm 250 x 190mm 310 x 240mm 360 x 280mm
45mm 45mm 50mm 25mm 30mm 35mm

net. / brt.   net. / gross 131g / 137g 650g / 687g 806g / 846g 542g / 553g 841g / 872g 1.051g / 1.110g
 / 24 / 3.456 6 / 558 6 / 432 12 / 756 6 / 582 6 / 348

Stückpreis / PPI 4,34€ 11,75€ 14,92€ 15,64€ 20,18€ 28,16€

Bestellnummer / Order No. OMRBNC28CK OMRGRM17DZ OMRGRM21DZ OMRGRM27CK OMRGRM27DZ OMRGRM30DZ OMRGRM32PZ
Bezeichnung / Name Ore Mar

Banquet Pastateller / Pasta plate 28cm
Ore Mar

Gourmet Teller flach / Plate 17cm
Ore Mar

Gourmet Teller flach / Plate 21cm
Ore Mar

Gourmet Pastateller / Pasta plate 27cm
Ore Mar

Gourmet Teller flach / Plate 27cm
Ore Mar

Gourmet Teller flach / Plate 30cm
Ore Mar

Gourmet Pizzateller / Pizza plate 32cm
Marke / Brand Bonna Premium Porcelain Bonna Premium Porcelain Bonna Premium Porcelain Bonna Premium Porcelain Bonna Premium Porcelain Bonna Premium Porcelain Bonna Premium Porcelain

Barcode (Stück / Item) 8 697700 021781 8 697700 021798 8 697700 021804 8 697700 021811 8 697700 020838 8 697700 020845 8 697700 021835
c  l max. 40cl 45cl

280mm 170mm 210mm 265mm 270mm 305mm 320mm
60mm 20mm 25mm 60mm 30mm 30mm 20mm

net. / brt.   net. / gross 882g / 936g 287g / 299g 429g / 444g 1.000g / 1.017g 857g / 882g 1.009g / 1.130g 1.156g / 1.200g
 / 6 / 396 12 / 1.728 12 / 1.200 6 / 408 12 / 624 6 / 372 6 / 348

Stückpreis / PPI 17,02€ 6,06€ 7,88€ 15,75€ 10,46€ 14,22€ 20,31€
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a totally new reactive glaze set named ORE has two color options: MAR and TIERRA. Amazing visual depth sense and unique random glaze effects give color variations in many nuances. 
Thus, each article is unique and Ore definetely leaves a lasting impression through this individuality.

Eine völlig neue reaktiv glasierte Serie namens ORE hat zwei Farboptionen: MAR und TIERRA. Erstaunliche visuelle Tiefenschärfe und zufällige einzigartige Glasur-Effekte 
ergeben Farbvariationen in zahlreichen Nuancen. Somit wird jedes Teil zum Unikat und ORE hinterlässt durch diese Individualität definitiv einen bleibenden Eindruck.
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Bestellnummer / Order No. OTIVNT8KS OTIBLM23CK OTIBLM25CK OTIMOV25OV OTIMOV31OV OTIMOV36OV
Bezeichnung / Name Ore Tierra

Vanta Schale / Bowl 8cm
Ore Tierra

Bloom Teller tief / Deep plate 23cm
Ore Tierra

Bloom Teller tief / Deep plate 25cm
Ore Tierra

Moove Platte oval / Oval plate 25 x 19cm
Ore Tierra

Moove Platte oval / Oval plate 31 x 24cm
Ore Tierra

Moove Platte oval / Oval plate 36 x 28cm
Marke / Brand Bonna Premium Porcelain Bonna Premium Porcelain Bonna Premium Porcelain Bonna Premium Porcelain Bonna Premium Porcelain Bonna Premium Porcelain

Barcode (Stück / Item) 8 697700 021934 8 697700 020920 8 697700 021859 8 697700 023297 8 697700 021927 8 697700 023082
c  l max. 6cl 100cl 130cl

85 x 81mm 230mm 255mm 250 x 190mm 310 x 240mm 360 x 280mm
45mm 45mm 50mm 25mm 30mm 35mm

net. / brt.   net. / gross 131g / 137g 650g / 687g 806g / 846g 542g / 553g 841g / 872g 1.051g / 1.110g
 / 24 / 3.456 6 / 558 6 / 432 12 / 756 6 / 582 6 / 348

Stückpreis / PPI 4,34€ 11,75€ 14,92€ 15,64€ 20,18€ 28,16€

Bestellnummer / Order No. OTIBNC28CK OTIGRM17DZ OTIGRM21DZ OTIGRM27CK OTIGRM27DZ OTIGRM30DZ OTIGRM32PZ
Bezeichnung / Name Ore Tierra

Banquet Pastateller / Pasta plate 28cm
Ore Tierra

Gourmet Teller flach / Plate 17cm
Ore Tierra

Gourmet Teller flach / Plate 21cm
Ore Tierra

Gourmet Pastateller / Pasta plate 27cm
Ore Tierra

Gourmet Teller flach / Plate 27cm
Ore Tierra

Gourmet Teller flach / Plate 30cm
Ore Tierra

Gourmet Pizzateller / Pizza plate 32cm
Marke / Brand Bonna Premium Porcelain Bonna Premium Porcelain Bonna Premium Porcelain Bonna Premium Porcelain Bonna Premium Porcelain Bonna Premium Porcelain Bonna Premium Porcelain

Barcode (Stück / Item) 8 697700 021873 0 869770 002188 8 697700 020869 8 697700 021897 8 697700 020876 8 697700 021910 8 697700 020883
c  l max. 40cl 45cl

280mm 170mm 210mm 265mm 270mm 305mm 320mm
60mm 20mm 25mm 60mm 30mm 30mm 20mm

net. / brt.   net. / gross 882g / 936g 287g / 299g 429g / 444g 1.000g / 1.017g 857g / 882g 1.009g / 1.130g 1.156g / 1.200g
 / 6 / 396 12 / 1.728 12 / 1.200 6 / 408 12 / 624 6 / 372 6 / 348

Stückpreis / PPI 17,02€ 6,06€ 7,88€ 15,75€ 10,46€ 14,22€ 20,31€
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CORAL brings the tropical flavours: fresh, pastel, unique reactive glazes focused on that target. 
Bonna exclusive porcelain forms!

CORAL bringt den tropischen Geschmack: Frische, pastellfarbene, einzigartige reaktive Glasuren, 
welche genau auf dieses Ziel fokussiert sind. Exklusive Bonna Porzellanformen!
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Bestellnummer / Order No. CRL01KF CRL02KF CRL01STB CRL01MUG CRL26CK CRL30CK
Bezeichnung / Name Coral

Obertasse / Cup 8cl
Coral

Obertasse / Cup 25cl
Coral

Untertasse / Saucer 20 x 17cm 
° CRL01KF & CRL02KF

Coral
Bockbecher / Mug 32cl

Coral
Teller tief / Deep plate 26cm

Coral
Teller tief / Deep plate 30cm

Marke / Brand Bonna Premium Porcelain Bonna Premium Porcelain Bonna Premium Porcelain Bonna Premium Porcelain Bonna Premium Porcelain Bonna Premium Porcelain
Barcode (Stück / Item) 8 697700 018729 8 697700 018736 8 697700 018743 8 697700 019276 8 697700 018712 8 697700 022214

c  l max. 8cl 25cl 32cl
90 x 60mm 125 x 94mm 200 x 170mm 120 x 85mm 260 x 240mm 295 x 275mm

54mm 54mm 20mm 85mm 54mm 65mm
net. / brt.   net. / gross 98g / 113g 217g / 250g 342g / 344g 291g / 313g 942g / 989g 1.258g / 1.303g

 / 6 / 1.602 12 / 810 12 / 3.240 6 / 912 6 / 408 6 / –
Stückpreis / PPI 3,53€ 5,76€ 9,15€ 8,89€ 15,24€ 25,17€

Bestellnummer / Order No. CRL6JO CRL8JO CRL13JO CRL19KS CRL21DZ CRL26DZ CRL28DZ
Bezeichnung / Name Coral

Stapelschale / Stackable bowl 6cm
Coral

Stapelschale / Stackable bowl 8cm
Coral

Stapelschale / Stackable bowl 13cm
Coral

Schale / Bowl 19cm
Coral

Teller flach / Plate 21cm
Coral

Teller flach / Plate 26cm
Coral

Teller flach / Plate 28cm
Marke / Brand Bonna Premium Porcelain Bonna Premium Porcelain Bonna Premium Porcelain Bonna Premium Porcelain Bonna Premium Porcelain Bonna Premium Porcelain Bonna Premium Porcelain

Barcode (Stück / Item) 8 697700 022238 8 697700 022221 8 697700 018705 8 697700 022399 8 697700 018682 8 697700 018699 8 697700 022207
c  l max. 3.5cl 9cl 45cl 70cl

60mm 80mm 130mm 190 x 170mm 212mm 260mm 280mm
25mm 30mm 50mm 65mm 25mm 30mm 30mm

net. / brt.   net. / gross 55g / 60g 116g / 124g 391g / 411g 492g / 512g 554g / 572g 905g / 935g 1.350g / 1.400g
 / 24 / – 24 / – 12 / 720 12 / – 12 / 720 12 / 288 6 / –

Stückpreis / PPI 2,82€ 3,88€ 5,83€ 13,31€ 10,21€ 17,62€ 17,97€

C
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The ebony structure of the SHADE series allows absolutely extraordinary creations  
to present your food: set trends with this exclusive series.

Die ebenholzartige Struktur der Serie SHADE ermöglicht absolut aussergewöhnliche Kreationen  
zur Präsentation Ihrer Speisen: setzen Sie Trends mit dieser exklusiven Serie.

Sh
ad

e

72



Bestellnummer / Order No. SH9KS SH19KS SH26CK SH24OV SH33OV SH37OV
Bezeichnung / Name Shade

Schale / Bowl 10cm
Shade

Schale / Coupe bowl 19cm
Shade

Teller tief / Deep plate 26cm
Shade

Platte oval / Oval plate 24cm
Shade

Platte oval / Oval plate 33cm
Shade

Platte oval / Oval plate 37 x 27cm
Marke / Brand Bonna Premium Porcelain Bonna Premium Porcelain Bonna Premium Porcelain Bonna Premium Porcelain Bonna Premium Porcelain Bonna Premium Porcelain

Barcode (Stück / Item) 8 697700 019016 8 697700 022269 8 697700 022276 8 697700 019047 8 697700 019030 8 697700 022245
c  l max. 19cl

95mm 190 x 167mm 265 x 227mm 234 x 180mm 329 x 245mm 375 x 270mm
60mm 60mm 40mm 25mm 25mm 30mm

net. / brt.   net. / gross 208g / 220g 346g / 369g 582g / 608g 372g / 382g 769g / 832g 1.056g / 1.107g
 / 12 / 1.644 6 / – 6 / – 12 / 1.056 6 / 612 6 / –

Stückpreis / PPI 9,86€ 19,07€ 23,73€ 15,62€ 31,68€ 37,78€

Bestellnummer / Order No. SH15DT SH19KR SH22SO SH30SO SH35DT SH26DT SH36DT SH37SB
Bezeichnung / Name Shade

Teller flach / 
Plate 15 x 8cm

Shade
Teller flach / 

Plate 15 x 15cm

Shade
Saucenschale 2-fach / 

Double sauce bowl 22 x 10cm

Shade
Saucenschale 3-fach / 

Triple sauce bowl 30 x 10cm

Shade
Rechteckplatte flach / 

Rectangular plate 34 x 15cm

Shade
Rechteckplatte flach / Rectangular plate 

24 x 17cm

Shade
Rechteckplatte flach / 

Rectangular plate 33 x 23cm

Shade
Servierplatte / 

Serving plate 35 x 24cm
Marke / Brand Bonna Premium Porcelain Bonna Premium Porcelain Bonna Premium Porcelain Bonna Premium Porcelain Bonna Premium Porcelain Bonna Premium Porcelain Bonna Premium Porcelain Bonna Premium Porcelain

Barcode (Stück / Item) 8 697700 018415 8 697700 018422 8 697700 022252 8 697700 019023 8 697700 018446 8 697700 018439 8 697700 018453 8 697700 018460
150 x 85mm 150mm 220 x 100mm 305 x 98mm 340 x 154mm 240 x 160mm 335 x 235mm 350 x 234mm

15mm 15mm 35mm 30mm 15mm 15mm 20mm 20mm
net. / brt.   net. / gross 123g / 128g 237g / 245g 308g / 317g 382g / 399g 602g / 617g 441g / 452g 959g / 987g 1.290g / 1.320g

 / 12 / 5.100 12 / 2.328 12 / – 6 / 840 12 / 1.008 12 / 1.944 6 / 612 6 / 612
Stückpreis / PPI 6,58€ 9,99€ 10,82€ 15,86€ 21,14€ 16,44€ 31,13€ 33,21€
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Hier finden Sie Dekore, die zwar zum Sortiment des Herstellers gehören, jedoch von uns nicht im Standardprogramm geführt werden. 
Auf Anfrage informieren wir Sie gern zu Bestell- und Liefermöglichkeiten.

Here you will find patterns that belong to the assortment of the manufacturer but are not listed in our standard program. 
On request, we will gladly inform you about ordering and delivery options.
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Bonna Statement (Übersetzung aus dem Originaltext): 

BONNA ist für uns da!
 
Als Bonna setzen wir uns dafür ein, die Bedürfnisse der Gegenwart zu erfüllen, ohne zukünftige Generati-
onen zu gefährden.
Dieses Engagement ist eines unserer Unternehmensprinzipien und stellt ethische Standards seit der 
Gründung unseres Unternehmens in den Mittelpunkt unserer Unternehmensvision.
Integrität ist für uns eine entscheidende Qualität. Daher berücksichtigen wir während des gesamten 
Produktionszyklus die Probleme der Welt und setzen Richtlinien für eine verantwortungsvolle Produktion 
um. Eines unserer Hauptziele ist die Aufrechterhaltung einer umweltoptimierten Produktion. In unserer 
mit modernsten Technologien ausgestatteten Fabrik wollen wir die Einsparungen beim Erdgas- und 
Stromverbrauch in allen Einheiten maximieren.
Unsere täglichen Operationen werden im Einklang mit dem zirkulären Lieferkettenmanagement durch-
geführt. Das ursprünglich im Produktionszyklus verwendete Wasser wird recycelt, um später verwendet zu 
werden. Darüber hinaus wird zum Verpacken von Bonna-Produkten nur Recyclingpapier verwendet. 
 
 
Bonna Statement (Original): 

BONNA is here for us!
 
As Bonna, we are dedicated to meeting the needs of the present without jeopardizing future generations.
This dedication is one of our corporate principles, placing ethical standards at the very center of our 
corporate vision since the foundation of our company.
For us, integrity is a crucial quality. Therefore, throughout the production cycle, we consider the problems 
faced by the world and implement policies for responsible production. One of our primary objectives is 
to sustain eco-optimized production. In our factory equipped with cutting-edge technologies, we aim to 
maximize natural gas and electricity consumption savings in all units.
Our daily operations are carried out in line with circular supply chain management. the water initially 
used in the production cycle is recycled to be used later. Furthermore, only recycled paper is used for the 
packing of Bonna products.

Nachhaltige Produktqualität 
Sustainable product quality

80% der jährlich verbrauchten Gesamtwassermenge 
besteht aus recyceltem Wasser, das aus der vorherigen 
Verwendung durch die Fabrik stammt 
80% of the total water consumed annually is recycled 
water from earlier production stages

Öko-optimierte Produktion 
· Reduzierung des Stromverbrauchs mit Pressmaschinen der neuesten Generation 
· Reduzierung des Erdgasverbrauchs durch fortschrittliche modernste Öfen 
Eco optimized production 
· Reduction in electricity consumption using new generation press machines 
· Reduction in natural gas usage using advanced kiln

Geringerer CO2-Fußabdruck 
Lower carbon footprint
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PORZELLANPFLEGE
· Sie können dekorierte, handbemalte oder weiße Porzellanprodukte sicher in Öfen, Mikrowellen und 
  Gefriergeräten verwenden.
· Es wird nicht empfohlen, Porzellan von einem heißen Ofen in einen Gefrierschrank oder umgekehrt zu bringen, 
  da Porzellan eine harte, aber empfindliche Substanz ist, die bei plötzlichen Temperaturänderungen brechen kann.
· Sie sollten Porzellan nicht ins offene Feuer stellen, es sei denn, es wurde speziell für diesen Zweck entwickelt. 
  (Beispiel: Ohrenschale)
· Schwarze Flecken oder Spuren auf der Porzellanoberfläche, die durch Metallbesteck verursacht werden,  
  können mit einem geeigneten Stahlreiniger oder Essig entfernt werden.
· Es wird empfohlen, beim Waschen von Hand oder in der Spülmaschine keine Metallteile mit Porzellan zu reiben.
· Sie sollten beim Waschen von Porzellanoberflächen keinen Metallwaschdraht und keine harten Schrubbschwämme 
  verwenden. 
 
PORCELAIN CARE
· You can safely use decorated, hand-painted, or white porcelain products in ovens, microwaves, and freezers.
· It is not advised to move porcelain from a hot oven to a freezer or vice versa because porcelain is a hard but 
  delicate substance that can break with sudden changes in temperature.
· You should not put porcelain on open fire unless it is designed especially for that purpose. (Example: Eared dish)
· In the case of black marks on the porcelain surface caused by metal cutlery, an appropriate steel cleaner or vinegar  
  can be used to remove the marks.
· Caution is advised not to rub metal hardware with porcelain while washing by hand or in a dishwasher.
· You should not use metal washing wire and tough scrub sponges when washing porcelain surfaces.

GLASPFLEGE
· Glasmaterial kann sicher zur Aufbewahrung von Lebensmitteln sowie für warme und kalte Lebensmittel verwendet  
  werden. Lebensmittel können direkt gelagert oder mit Glasprodukten serviert werden.
· Glas ist ein recyclebares Material und sicher für die menschliche Gesundheit.
· Alle Glasprodukte sind spülmaschinenfest, einschließlich industrieller Geschirrspüler. Es wird empfohlen,  
  aggressive Chemikalien zu vermeiden, um die Glasprodukte zu reinigen. Starke Chemikalien können die Oberfläche   
  der Produkte angreifen.
· Kratzen Sie die Speisereste nicht mit einem Metallbesteck ab, um Schäden am Produkt zu vermeiden.
· Glasprodukte werden in der Türkei mit feinen handgefertigten Herstellungsverfahren entworfen und hergestellt.
· Stapeln wird nicht empfohlen, da Glas ein zerbrechliches Material ist.
· Die Glasprodukte sind nicht ofen- und mikrowellengeeignet. Darüber hinaus sollten aus Gründen der Produkt- 
  sicherheit direkte Flammen, übermäßige Hitze oder plötzliche Temperaturänderungen vermieden werden.
· Spülen Sie Glasprodukte immer vor der ersten Verwendung. 
 
GLASS CARE
· Glass material is safe to use in food storage and for hot and cold food. Food can be directly stored or served with  
  glass products. 
· Glass is a recyclable material and safe for human health. 
· All glass products are dishwasher safe including industrial dishwashers. It is advised to avoid harsh chemicals to  
  clean the glass products. Harsh chemicals might corrode the surface of the products.
· Do not scrape the food leftovers with a metal utensil to avoid any damages on the product.
· Glass products are designed and manufactured in Turkey with delicate handmade manufacturing processes.
· Over stacking is not recommended as glass is a fragile material.
· It is not safe to use the glass products in oven and microwave. Additionally, direct flame, excessive heat or sudden  
  temperature changes should be avoided for product safety.
· Always wash all the glass product before using for the first time.

Die Informationen auf dieser Seite basieren auf den Produktinformationen des Herstellers / The information on this page is based on the product information of the manufacturer76
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HOLZPFLEGE
· Vor dem ersten Gebrauch mit Salzwasser schrubben, anschließend abwischen und trocknen lassen. Für die tägliche Pflege  
  kann das Holzbrett mit Olivenöl abgewischt werden.
· Die Oberfläche des Holzbretts kann beschädigt werden, wenn sie mit härteren Materialien bearbeitet wird.
· Massivholzbretter haben natürliche Oberflächenstrukturen; daher können sie sich in ihrem Aussehen unterscheiden.
· Vermeiden Sie es, das Holzbrett zu lange einzuweichen. Um das Wachstum von Bakterien zu verhindern, spülen und  
  trocknen Sie es rechtzeitig.
· Gemüse, Fleisch, Obst und andere Lebensmittel können problemlos auf dem Holzbrett verarbeitet werden. Vermeiden Sie 
  jedoch zu viel Zerhacken von harten Lebensmittelmaterialien wie Knochen, um eine Beschädigung des Holzbretts zu verhindern.
· Es wird nicht empfohlen, Holzprodukte längere Zeit an feuchten Orten zu lassen.
· Vermeiden Sie es, Holzmaterialien längere Zeit der Sonne auszusetzen. Ein erhöhter Feuchtigkeitsverlust kann zu Holzrissen führen.
· Es wird empfohlen, beim Reinigen ein weiches Tuch zu verwenden. Verwenden Sie zum Reinigen niemals Metalldraht.
· Sie können die Oberfläche mit Olivenöl abwischen, um die Lebensdauer zu verlängern und Messerspuren zu entfernen.

WOOD CARE
· Before using for the first time, scrub with saline water, wipe off in time, and leave to dry. For daily maintenance,  
  the wooden board can be wiped with olive oil. 
· The surface of the wooden board can be damaged when knocked with harder materials.
· Solid wood boards have natural surface textures; therefore, they may differ in their appearances.
· Avoid soaking the wooden board for too long. To prevent bacteria growth, wash and dry it in time.
· Vegetables, meat, fruit, and other food materials can be easily processed on the wooden board. However, avoid too much  
  chopping of hard food materials such as bones to prevent the wooden board from being damaged. 
· It is not advised to leave wooden products in damp places for a long time.
· Avoid exposing wood materials to the sun for a long time. Increased loss of moisture could lead to wood cracking.
· It is recommended to use a soft cloth when cleaning. Never use metal wire for cleaning.
· You can wipe the surface with olive oil to extend the useful life of wood products and remove knife traces.

MELAMINPFLEGE
· Unsere Melaminprodukte können sicher in industriellen Geschirrspülern bis 100° C gewaschen 
  werden.
· Sie können Standard-Geschirrspülmittel verwenden.
· Melaminprodukte dürfen nicht stark sauren Flüssigkeiten ausgesetzt werden.
· Es wird empfohlen, Melaminprodukte keinen Temperaturen außerhalb des Bereichs  
  von -20° C bis 110° C auszusetzen.
· Die Schlagfestigkeit beträgt 7,8kpcm / cm².
· Sie sollten keine Melaminprodukte in Mikrowellenherden verwenden.
· Vermeiden Sie direkten Kontakt mit offener Flamme. 
 
(Informationen zum Bezug von Melaminartikeln erhalten sie auf Anfrage)

MELAMINE CARE
· Our melamine products can be safely washed in industrial dishwashers up to 100° C.
· You can use standard dishwasher detergents.
· Avoid exposing melamine products to highly acidic liquids.
· It is advised not to expose melamine products to temperatures out of the range  
  of -20° C and 110° C.
· Impact resistance is 7,8kpcm/cm².
· You should not use melamine products in microwave ovens.
· Avoid direct contact with an open flame.
 
(Information on the purchase of melamine articles is available on request)

Die Informationen auf dieser Seite basieren auf den Produktinformationen des Herstellers / The information on this page is based on the product information of the manufacturer 77



Notizen / Notes



                                             Seit mehr als 110 Jahren sind wir ein Garant für zuverlässige und schnelle Warenlieferung im Gastronomiegroßhandel und in der Gemeinschaftsverpflegung. Zunächst als Familienbetrieb, dann als  
                                             Loke-Glas Vertriebs-GmbH und nun im Rahmen der weiteren Expansion auch über Deutschlands Grenzen hinweg als TABLE ROC Deutschland GmbH haben wir uns als starker und zuverlässiger Lieferant 
                                             erwiesen. 
 
Wir sind der deutsche Vertriebspartner von Kar Porselen mit der bekannten Marke BONNA und von ARC France SAS, dem weltweit größten Gastronomieglashersteller mit der renommierten Marke ARCOROC.  
Zudem besteht unser Kernsortiment unter anderem aus Artikeln der Hersteller BORMIOLI ROCCO, LUIGI BORMIOLI, PASABAHCE, LIBBEY EUROPE / ROYAL LEERDAM, BORGONOVO, SAN MIGUEL, VERRERIE DE LA ROCHERE, 
STÖLZLE OBERGLAS und SCHOTT ZWIESEL. Ergänzungsartikel lassen wir unter unserer eigenen Marke TABLE ROC produzieren. 
   
Die schnelle Warenbeschaffung, die sich aus der engen Zusammenarbeit mit den international führenden Glas- und Gastronomiebedarfsherstellern ergibt, ermöglicht eine hohe Flexibilität dem Kunden gegenüber. Außerdem wird die Lagerka-
pazität kontinuierlich ausgebaut, so daß wir einen Großteil unseres Sortiments kurzfristig liefern können. 
 
Unsere Maxime ist es, den Fachgroßhandel zu unterstützen und zu stärken. Daher bieten wir unser Sortiment auch nicht dem Endverbraucher an, sondern verweisen grundsätzlich an unsere Partner vor Ort. Denn nur so werden sich zukünftige 
Marktpotenziale für profitables Wachstum nutzen lassen. 
 
For more than 110 years we are a guarantee for reliable and quick delivery of goods in the catering wholesale area as well as for canteens and gastronomy. First as a family enterprise, then as Loke-Glas Vertriebs-GmbH and now under the 
further expansion even beyond Germany‘s borders as TABLE ROC Deutschland GmbH we have shown ourselves to be a strong and reliable supplier. 
 
We are the German distributor of Kar Porselen with the well known BONNA brand and of ARC France SAS, the world‘s largest gastronomical glass manufacturer with the renowned ARCOROC brand.  
In addition, our core product range consists of articles from BORMIOLI ROCCO, LUIGI BORMIOLI, PASABAHCE, LIBBEY EUROPE / ROYAL LEERDAM, BORGONOVO, SAN MIGUEL, VERRERIE DE LA ROCHERE, 
STOELZLE OBERGLAS and SCHOTT ZWIESEL among others. Also we can produce many additional items under our own brand TABLE ROC.  
 
The rapid procurement of goods, resulting from the close cooperation with the leading international glass and porcelain manufacturers can be very flexible to the customer. In addition, our storage capacity is being expanded continuously, so 
that we can deliver the majority of our product range in a short time. 
 
Our Maxim is to support and strengthen the wholesale trade. Therefore we don‘t offer our range to the end user, but redirect absolutely to our local business partners. We think, that is the only way to exploit future market opportunities for 
profitable growth.

offizieller Vertriebs- und Logistikpartner / official sales and logistics partner

TABLE ROC Deutschland GmbH 
Heinz Jürgen Loke & Bernd Loke 
Geschäftsführer / Managing directors 

 

Amtsgericht / District court Paderborn, HRB 4479 

GLN: 42 504475 0000 7
 

Kochs Kämpe 5 · 33014 Bad Driburg · DEUTSCHLAND  /  GERMANY · T +49 (0) 52 53.97 46.0 · info@tableroc.de · F +49 (0) 52 53.97 46.49 · www.tableroc.de
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Geschäftsbedingungen / Terms and Conditions: www.tableroc.com/kontakt/agb/
 

 (sorry, in German only)

Einige wichtige Hinweise
Versandkosten innerhalb von Deutschland:
Bei einem Nettobestellwert unter 600,00 EUR berechnen wir einen Frachtkostenanteil von 29,80 EUR, bei einem Nettobestellwert über 600,00 EUR entfallen die Frachtkosten (Sollten jedoch Fixlieferungen und / oder Sendungen auf entsprechende Inseln gewünscht oder erforderlich sein, fallen unabhängig vom Erreichen des Nettobestellwertes von 600,00 EUR grundsätzlich Termin-  
und / oder Inselzuschläge an, die sich nach den jeweils gültigen Sätzen der Speditionen richten).  
Versandkosten für den internationalen Versand: 
Unsere internationalen Tarife erhalten Sie nach Rücksprache mit unserer Versandabteilung.  
Mindestbestellwert:
Der Netto-Mindestbestellwert beträgt 250,00 EUR. Sollten Sie dennoch eine Bestellung unter diesem Wert tätigen wollen, erheben wir zusätzlich zu dem Frachtkostenanteil einen Mindermengenzuschlag von 20,00 EUR.  
Teillieferungen / Nachlieferungen:
Sollte eine Lieferung in Teilpartien gewünscht werden, entstehen für jede Teillieferung, deren Nettobestellwert 600,00 EUR nicht übersteigt, Frachtkosten von 29,80 EUR. In der Regel versenden wir Ihre Bestellung komplett. Sollten dennoch Rückstände entstehen, werden diese, sobald verfügbar, mit der nächsten laufenden Bestellung frei versandt, wenn der Nettowert der neuen Bestellung über 600,00 EUR 
liegt. Der Wert der Nachlieferung wird dabei nicht dem Wert der neuen Bestellung angerechnet. Wenn allerdings eine getrennte Lieferung der Rückstände unabhängig von einer etwaigen neuen Bestellung gewünscht wird, entstehen Frachtkosten von 29,80 EUR, wenn der Nettobestellwert der Nachliefermenge 600,00 EUR nicht übersteigt.  
Mustersendungen:
Aufgrund der ständig steigenden Kosten können Mustersendungen grundsätzlich nur gegen Berechnung erfolgen. Mustersendungen können aus logistischen Gründen nicht zurückgenommen werden!
Paketsendungen:
Ausschließlich Mustersendungen erfolgen als Paketsendungen. Alle Warenbestellungen erfolgen grundsätzlich nur als Palettenversand!
Transportschäden:
Beanstandungen für Transportbruch müssen unverzüglich bei Warenübernahme erfolgen. Später erfolgende Schadensmeldungen werden nicht akzeptiert. Das handelsübliche Bruchrisiko beträgt bei Glas 2%. Reklamationen unter diesem Umfang können nicht anerkannt werden. Ausnahme - bei Paketsendungen liegt das ausschließliche Bruchrisiko beim Empfänger.
Auftragsstornierungen:
Eine etwaige Auftragsstornierung muss schriftlich erfolgen, sonst kann sie nicht akzeptiert werden.
Warenrücksendungen:
Warenrücksendungen werden nur nach schriftlicher Zustimmung der TABLE ROC Deutschland GmbH akzeptiert. Die Warenrücksendung muss frei Haus in der Originalverpackung erfolgen. In jedem Fall fällt eine Bearbeitungsgebühr von 20% des Warenwertes der Rücksendung an.
 
Some important notes 
Shipping within Germany: 
With a net value lower than 600,00 EUR we charge a freight cost share of 29,80 EUR, with a net value of more than 600,00 EUR there are no more freight costs (However, if shipments with fix dates or on the German islands are required, in principle there accrue date fees or island fees, which are based on current rates of freight forwarders, regardless of reaching the net order value of 600,00 EUR). 
Shipping costs for international shipping: 
Our international rates are only available after consultation with our shipping department. 
Minimum order: 
Net-Minimum order is 250,00 EUR. Should you wish to place an order below this value, we will charge a surcharge of 20,00 EUR in addition to the freight.  
cost share.  
Partial shipments / deliveries: 
If you want a delivery in part loads, we charge the freight cost of 29,80 EUR for each part load, thats net order value does not exceed 600,00 EUR. We usually ship your order complete. If there are residues for any reason, they will be shipped when available with the next order without freight charges, if the net value of the new order exceed 600,00 EUR. The value of the subsequent delivery will not be 
credited to the present value of the new order. However, if a separate delivery of the residues is required irrespective of any new order, freight costs are at 29,80 EUR, if the net value of the residue will not exceed 600,00 EUR. 
Sample shipments: 
Due to the constantly rising costs, sample shipments will generally be done only at extra cost. For logistical reasons sample shipments cannot be returned! 
Parcels: 
Only sample shipments are made as parcels. All purchase orders can only be conducted as a pallet shipping! 
Damages in transit: 
Complaints for transport damage must be made immediately after receiving of goods. Later reports are not accepted. The usual risk of breakage of glass is 2%. Complaints under this scale can not be accepted. Exception - for any parcel shipment the exclusive risk of fracture is at the receiver. 
Order Cancellation: 
An order cancellation must be in writing, otherwise it cannot be accepted. 
Return of goods: 
Returning goods is accepted only after written consent of the TABLE ROC Deutschland GmbH. The return of goods must be home free in the original packaging. In any case, a processing fee of 20% of the value of the goods is charged. 
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